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Polgárm
esteri köszöntő

dr. Győri Ottilia 
Budakeszi Város polgármestere

Március a  tavasz ébredése: egyre zöldebb a  termé-
szet és ahogy a virágok kinyílnak, úgy a  lelkünk is 
ünneplőbe öltözik a márciusi jeles napokra. 
Idén egy egész tematikus hetet szenteltünk a budake-
szi hölgyeknek: a divattól az egészségügyön át a tudo-
mányos és színházi előadásokig körüljártunk szá-
mos fontos témát. 
Nemzeti ünnepünk alkalmából az önkormány-
zat Budakesziért Emlékérmet adományozott Hellner 
Péternek, aki egész életével példát mutatott a  szol-
gáló szeretetből Budakeszi közösségéért. A Budakeszi 
Ifjúsági díjat pedig a Hétlépés Táncegyüttes érdemelte 
ki, a  gyermekek számára megtartó közösséget biz-
tosító, értékteremtő munkásságával. Március 15-én 
a történelem fontos tanúját idéztük meg, az első fele-
lős magyar miniszterelnök felesége, Gróf Batthyány 
Lajosné Zichy Antónia személyében, a  Kossuth- és 
Jászai Mari-díjas Tordai Teri és Horváth Lili színmű-
vészek előadásában. 
A budakeszi németajkú lakosság kitelepítésének 80. 
évfordulójára emlékeztünk Budakeszi Város Német 
Önkormányzata szervezésében, az „Őseink emlékére” 
szoborcsoportnál. Ez a  történelmi tragédia arra is 
figyelmeztet bennünket, hogy milyen fontos a béke 
és a közösségek kölcsönös tisztelete. Ma Budakeszin 
és Magyarországon szabadon őrizhetjük hagyomá-
nyainkat és megvallhatjuk meggyőződésünket, de 
ez nem magától értetődő. Dolgoznunk kell azért, 
hogy megőrizzük identitásunkat, és továbbadhassuk 
a  következő nemzedéknek. Köszönöm a  budakeszi 
sváb közösség településünkért végzett több évszáza-
dos, máig tartó értékteremtő munkáját!
Szeretnék a  legfontosabb fejlesztéseinkről is beszá-
molni, amelyeket hamarosan Önök is megtapasztal-
hatnak. 
Budakeszi legnagyobb problémája a közlekedés, ami 
komoly kihívást jelent, hiszen a forgalomszámlálási 
adatok szerint egy autópályányi forgalmat bonyo-
lítunk le városunk Fő utcáján. Ezért teszünk meg 
mindent a  közösségi közlekedés fejlesztéséért, így 
létesült a  22-es járatcsalád mellett előbb a  222-es, 
majd a  188-as vonal. Most újabb buszjárat szolgálja 
a közösségi közlekedést: április elsején indul a 797-
es busz Budakeszi–Remeteszőlős–Nagykovácsi útvo-
nalon, Budapest érintésével!
Márciusban szakmai egyeztetést hívtunk össze 
annak vizsgálatára, hogy a zsilipelés mint forgalom-
szervezési eszköz jelenthet-e valós és megvalósítható 
megoldást Budakeszi számára. A Közlekedési és Fej-
lesztési Bizottság elnöke, Ohr Alajos szervezésében 
az Építési és Közlekedési Minisztérium, a  Magyar 
Közút Nonprofit Zrt., a MÁV Személyszállítási Zrt., 

valamint a Budapesti Közlekedési Központ képvise-
lőivel közösen áttekintettük a lehetőségeket. A párbe-
széd folytatására van szükség, mivel a téma összetett, 
és a főutak közlekedésszervezése nem önkormányza-
tunk hatásköre. 
Helyzetjelentés a  Zsámbéki-medence autóbuszos 
közlekedésfejlesztése, vagyis a  buszsáv-projekt elő-
készítéséről: elsőként valósul-
hat meg az új buszvégállomás és 
P+R parkoló a  Királyleányka és 
a  Szürkebarát utca csomópont-
jában, amelyhez a  terület már 
állami tulajdonba került. A  ter-
vek elkészültek, a  10-11. olda-
lon megtekinthetik, hogy fog 
kinézni; a  felszabaduló Dózsa 
György teret pedig parkosít-
juk. Fontos fejlesztés lesz a déli 
összekötő út megépítése a Pátyi 
út és Domb utca között, ehhez 
az érintett telkek tulajdonba 
vétele folyamatban van. 
Top Plusz pályázati támogatással idén kezdődik a Szi-
várvány Óvoda bővítése, a Művészetek Háza építése, 
várhatóan jövőre pedig az Erkel Ferenc Művelődési 
Központ meglévő épületének korszerűsítése is . 
A Versenyképes Járások Program keretében men-
tőállomás és tűzoltószertár tervezésére nyertünk 
állami támogatást, amely az Erdész téren kap majd 
helyet. Ugyanebből a forrásból készültek el a Budake-
szi–Budaörs–Törökbálint közötti kerékpárút tervei, az 
engedélyezési eljárás folyamatban van.
Már épül egy új, multifunkciós sportpálya a  tan-
uszoda mellett, amelyhez járdát is építünk. Tavaly új 
műfüves futballpályát építettünk, a  régi pálya pedig 
idén új műfüvet és labdafogóhálót kap. A PatakPark-
ban görpályát építünk, télen pedig már a város saját 
tulajdonú jégpályáján hódolhatunk a téli sportoknak, 
amely így minden évben rendelkezésünkre áll majd. 
Április 12-én országgyűlési képviselőválasztás lesz. Itt 
helyben a választás szakszerű lebonyolításáért a Pol-
gármesteri Hivatal felel, a  kollégák komoly szak-
mai munkája teremti meg a feltételeket ahhoz, hogy 
élhessünk demokratikus jogunkkal. Köszönöm fára-
dozásukat!
Kérem, éljenek szavazati jogukkal, hiszen saját 
jövőnkről döntünk.

Kedves Budakesziek!
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A színpadon és a nézőtéren egyaránt

Márciusban ismét a nők voltak 
a középpontban

Nőnappal kezdődően, tíz napon át szórakoztató koncer-
tek és tudományos előadások színesítették a hétközna-
pokat, a  budakeszi önkormányzat kezdeményezésére 
létrejött női témahét keretében. Március tizenötödikén 
pedig a Batthyány Lajos miniszterelnök történelmi drá-
máját megidéző Tony című színdarabbal, Horváth Lili és 
Tordai Teri színművészek megindító alakításával zártuk 
az ünnepi hetet. 
Nőnapi rendezvényünkön Serbán Attila énekes hozott 
örömöt sokunk szívébe ismerős musical ritmusokkal 
és lírai dallamokkal. Hétfő este Botos Éva színművész 
energiáját csodálhatta meg közönségünk a ’80-as éveket 
idéző fergeteges stand-up estjén. 
A programok között kiemelkedő szerepet kaptak az 
ismeretterjesztő előadások, amelyek fő témája az egész-
ségmegőrzés volt. Gaálné Dr. Bagi Valéria Út egy egészsé-
gesebb élethez című előadásában az apró szokások jelen-
tőségére hívta fel a figyelmet. A „Nők a  tudományban” 
című előadássorozatban olyan inspiráló, sikeres, Buda-
keszihez kötődő nők tartottak előadást, mint Dr. Balázsi 
Katalin anyagfizikus-kutató, Dr. Tompa Anna kutatóor-
vos és Dr. Bogos Krisztina, az Országos Korányi Pulmo-
nológiai Intézet főigazgatója. A lelki egészség témákba, 
mint a „jelenlét ” és „sisterhood” Bakai Gyöngyi iroda-
lomterapeuta és Bosnyák Dorottya szociális segítő adott 
izgalmas bepillantást. 

Az egészségmegőrzésre is nagy hangsúlyt fektettek 
a Korányi Pulmonológiai Intézet kedves kollégái, hiszen 
ingyenes szűrővizsgálatokra volt lehetőség itt, a Keszi-
Kultban. A tüdőkapacitás méréssel megtudhattuk, hány 
éves a tüdőnk, továbbá pulzoximéter, DLTK – a dohány-
zásról leszokást támogató módszertan, Inbody mérés, és 
dietetikus tanácsadás is rendelkezésre állt. 
A női témahét 21. századi divatnappal kezdődött, amely 
a stílusról, az öltözködésről és az önazonosságról szólt, 
Bihari Ádám stílustanácsadóval és Ruzsinszky-Zámbó 
Viktória divatszakértővel. Egy héttel később pedig „száz-
éves” sváb divatbemutatóban csúcsosodott ki, „Kiöl-
tözöm-Beöltözöm” címmel. Nem csupán ritkaságnak 
számító, eredeti sváb viseleteket láthattunk a Nagy Sán-
dor József Gimnázium diákjain, hanem Nádas Anna, 
a Helytörténeti Gyűjtemény és Tájház vezetője jóvoltá-
ból egy-egy ruhadarab történetét is megismerhettük, és 
átfogó képet kaphattunk a sváb viseletkultúráról. Az est 
önfeledt hangulatban folytatódott tovább, nóta- és har-
monikaszó mellett a földszinti Pilvax kávéházban rende-
zett sváb kocsmában. A női témahét méltó lezárásaként 
megtekinthettük a Tony című színdarabot, amely finom 
erővel és mély emberi tartással mutatja be egy kitartó 
asszony alakját: Batthyány Lajosné Zichy Antóniát, aki 
erkölcsi szilárdságával és kitartásával példaként állhat 
előttünk.

Molnár Judit, KesziKult

Női egészségnap: Dr. habil. Bogos Krisztina PhD, az OKPI 
főigazgatója, Prof. Dr. Tompa Anna és Bosnyák Dorottya 
dr. Győri Ottilia polgármesterrel

A nyugdíjas klubok vezetői és Bakács Bernadett alpolgármester 
Serbán Attila színművésszel

A februári lapszámban megjelent, Budakeszi Város 
Önkormányzata LAKOSSÁGI FELMÉRÉS kérdőívek 
leadása 2026. április 17-ig lehetséges a városházán!
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Krónika

A KesziKult szakkörvezetői 4000 db 
kokárdát készítettek el a nemzeti 
ünnepre!

„Bölcsőben ringattak, batyuval kidobtak.” A buda- 
keszi német ajkú lakosság kitelepítésének 80. év- 
fordulójára emlékeztünk. Május 16-án szakmai 
konferencián idézik meg a tragédiát, „Budakeszi 
múltja fényképeken” címmel.

Az ipolybalogi Szent Korona Kórus ünnepi koncertet adott a Havas Boldogasszony plébánia- 
templomban

„Kiöltözöm-beöltözöm" – Százéves divatbemutató és divattörténeti előadás sváb 
népviseletekkel
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■ A Tony című darabban Zichy 
Antónia számos erőteljes lélekpró-
báló fordulaton megy keresztül. 
Hogyan készülsz fel lelkileg és intel-
lektuálisan egy ilyen karizmatikus 
történelmi személy, egy igazán izgal-
mas nő világának megragadására és 
megmutatására?
Horváth Lili: Pályakezdőként is sok 
ilyen lélekpróbáló szerepet kaptam 
már, pl. Lady Macbeth karakte-
rét. Úgy látszik, ezek a drámai 
hősnők megtalálnak engem. 
Minden szerepet emberi oldal-
ról közelítek meg, hogy milyen 
a  sorsa, karaktere, mitől visel-
kedik úgy, ahogy.
■ Melyik mozzanat a legkatar-
tikusabb számodra a szerepben 
és miért?
H. L.: Mivel ez Zichy Antónia 
emlékirata és az egész szinte 
egy monológ, így nem tud-
nék egyet kiemelni, de talán 
Batthyány Lajos kivégzésének 
a leírása a legmegrázóbb.
■ A darab története nem line-
áris, hiszen több idősíkot is 
átfed. Milyen dramaturgiai, 
vagy egyéb kihívást jelent ez 
számodra?
H. L.: Tollár Mónika rendező drama-
tizálta, illetve közösen formáltuk egy 
követhető egésszé, hiszen való igaz, 
hogy idősíkok tekintetében sokszor 
ugrik a történet. Éppen ezért mögöt-
tem kivetítik az időt és a helyszínt, 
ahol éppen jár Tony, ezzel is segítve 
a nézőket.
■ Tony életében a szeretet, a felelős-
ség és a nemzeti elköteleződés sajá-
tos egységként jelenik meg. Melyiket 

érzed ezek közül a  legintenzívebb-
nek és milyen szakmai kihívást jelent 
ennek a hiteles, színpadi átadása?
H. L.: Tonyt az anyaság és a  csa-
ládi összetartás oldaláról tudtam 
megfogni, ahogy a  végletekig küzd 
a  férjéért és ahogy annak halálát 
követően is tovább viszi az emlékét. 
Köztudott, hogy ő indította el fér-
jét a politikai pályán. Ahogy a mon-

dás is tartja, minden sikeres férfi 
mögött áll egy erős nő. Tony nagyon 
erős volt. Ezt az erőt én is érzem 
magamban. Hasonlóan tudok küz-
deni a három gyerekemért és vinni 
a hátamon egyedül az életemet.
■ Milyen gondolatokat ébreszt ben-
ned a „szeressétek egymást” üzenet 
mai kontexusban?
H. L.: A  „szeressétek egymást” 
motívum a  darabban többször fel-

hangzik, hiszen ez Tony mottója is. 
Ezt én is sokszor mondom a gyere-
keimnek. Ahogy régen, úgy most is 
a család összetartó ereje nagyon fon-
tos, főleg a  mai nehéz, zűrös idők-
ben.
■ A Tony egy különleges hidat 
képez múlt és jelen között. Men�-
nyire szólítja meg a fiatalabb korosz-
tályt az üzenete?
H. L.: Volt már alkalmam fiatalok 
előtt előadni a darabot, és meglepett, 
hogy mennyire megfogta őket a tör-
ténet. Egyáltalán nem unták. Szí-
nészként nagy kihívás volt nekik elő-
adni és még nagyobb siker az, hogy 
átment nekik az üzenet. Szerintem 
sok ilyen előadásra lenne szükség, 
hogy ne csak szárazon tanuljanak 
történelmet, hanem igazi emberi 
sorsokon keresztül is.

■ Mit üzenne Tony a  mai, 
modern nőknek?
H. L.: Azt, hogy mi nők nagyon 
erősek vagyunk és tudjuk ala-
kítani a saját életünket, sorsun-
kat, miközben anyák és felesé-
gek is vagyunk. Engem például 
a  gyerekeim tettek erősebbé, 
bátrabbá.
■ Tanít, vagy inkább tükröt 
tart ez a darab?
H. L.: Mindkettő, de minden-
képp megérinti az embereket. 
Az eddigi visszajelzések alap-
ján legalábbis.
■ Édesanyád, Tordai Teri 
legendás színész, művész. Min-
dig egyértelmű volt számodra, 
hogy te is erre a pályára szület-
tél, vagy rögösebb út vezetett 
a világot jelentő deszkákig?

H. L.: Nem készültem színésznő-
nek, bár érdekelt ez a  világ a  hát-
térből. Későn döntöttem el, hogy az 
leszek, és bár elsőre felvettek a főis-
kolára, sokáig küzdöttem, hogyan 
alakítsam Horváth Lilit, aki nem 
csak a Tordai Teri lánya.
■ Az anyaság gyakran még inkább 
elmélyíti az érzelmi érzékenységet. 
Változatott a  gyermekeid születése 
azon, ahogy megéled a szerepeid?

Március 15-én a Tony című előadást láthattuk a KesziKult 
színpadán. Batthyány Lajosné Zichy Antónia lebilincselő története 
egyszerre szól identitásról, szabadságról és az emberi kapcsolatok 
sokszínűségéről. A darab kapcsán Horváth Lili Jászai Mari-
díjas színésznővel beszélgettünk, aki ezen a különleges estén 
édesanyjával, Tordai Teri Kossuth- és Jászai-díjas színésznővel 
varázsolt el minket.

„Felértékelődik a színház aznapi, 
megismételhetetlen élménye”
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CÉRNAHANGVERSENY

04/11. 
SZOMBAT 10:30
INTERAKTÍV
NÉPMESE FELDOLGOZÁSOKKAL

KESZIKÖLT 04/11. 
SZOMBAT 09:00-13:00
11:30 JÁNOS VITÉZ-KÓD
MEGFEJTÉS SZABÓ BORBÁLÁVAL
KICSIKNEK KREATÍV, KAMASZOKNAK 
KIHÍVÁS, SZÜLŐKNEK KIKAPCS

HANGSZER-
VÁNDOR

04/25. 
SZOMBAT 10:30
CSALÁDI KONCERTSOROZAT
6-99 ÉVES KORIG

KÜLÖNLEGES HANGSZERBEMUTATÓ
A VILÁG NÉGY TÁJÁRÓL

04/27. 
HÉTFŐ 18:00
A SZÍNDARABOT ÍRTA: SZTÁREK ANDREA
SZEREPLŐK: VÁSÁRI MÓNIKA, 
DÉTÁR ENIKŐ, SZTÁREK ANDREA

SANYI, ÉN ÉS A GYEREKEK
PRODUKCIÓ BÁBSZÍNHÁZ

A SÜNDISZNÓ

CSALÁDI IRODALMI PROGRAM
A KÖLTÉSZET NAPJA 

ALKALMÁBÓL

ELHAJLÁS
TE, EZ TÉNYLEG A BÉLA?

H. L.: Mindenképpen. Tony karak-
terével például egyértelműen job-
ban tudok kapcsolódni azáltal, hogy 
magam is háromgyerekes anya 
vagyok.
■ Mit tartasz jelenleg a legizgalma-
sabbnak az életedben, vagy a  szín-
művészetben?
H. L.: Az egyre fokozódó online 
tér és az AI jelenlétével szerintem 
még jobban felértékelődik a  szín-
ház aznapi, megismételhetetlen 
élménye a nézők számára. Szükség 
van erre a kapcsolódásra, legyen az 
szórakoztató előadás, vagy drámai, 
mint a Tony. Szerencsés helyzetben 
vagyok mert sok helyen sokféle elő-
adásban játszom, amik mind siker-
rel mennek.
■ Kinek a karakterébe bújnál a leg-
szívesebben?
H. L.: Nincs szerepálmom, hiszem, 
hogy ami nekem való, megtalál. 
Nem játszottam még például Cse-
hovot, vagy Molnár Ferencet, de 
nagyon korán sok szép, nehéz szere-
pet megkaptam.
■ Hol láthat téged a  közeljövőben 
a nagyközönség?
H. L.: A Játékszínben fut három elő-
adásom: a  Nyolc nő, a  Rém rendes 
vendég és a  Naptárlányok. Az Orfe-
umban fut egy szórakoztató vacso-
raszínház az anyaságról, az Anyád 
kínja. Ennek most tervezzük a  foly-
tatását. És van egy Janikovszky Éva 
írásaiból összeállított képzeletszín-
ház, amivel sok helyre megyünk 
az országban. Illetve a  másoddip-
lomámra is tanulok, színházmű-
vészeti/drámatanár leszek, most 
vagyok gyakorlaton az Óbudai Wal-
dorf Gimnáziumban.
■ Ilyen csodás pályafutás mel-
lett milyen tanácsot, útravalót adsz 
mindazoknak, akik a  színpadra 
vágynak, de félve teszik meg az oda 
vezető első lépéseket?
H. L.: Én mindenkit lebeszélek erről 
a  szép, de egyre nehezebb pályáról. 
Sajnos a  színészek megbecsültsége 
ma már nagyon más. Az a híres, aki 
sokat szerepel a  tv-ben, a  színház 
egyre szűkebb réteget szólít meg. 
Ennek ellenére imádom csinálni, de 
nem véletlenül lesz egy másik dip-
lomám is. Évek óta tanítok, foglal-
kozom gyerekekkel, amit ugyanúgy 
szeretek. Az embernek kell legyen 
egy B opciója is.

KesziKult 77

Tordai Teri Kossuth- és Jászai Mari-díjas, érdemes és kiváló művész, Horváth Lili Jászai Mari-díjas 
színművész, Jászberényi Gábor színművész

Kultúra
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Március 15-i kitüntetettjeink

A táncegyüttes 2002-ben alakult 
azzal a  céllal, hogy a  gyermek- és 
ifjúsági korosztálynak egy hangula-
tos, gyermekközpontú, a közösségre 
épülő, megtartó közeget biztosítson. 
Az együttes a  Mezei Mária Művé-
szeti Iskola szárnyai alatt négy kor-
osztályban működik, aktívan tán-
coló tagjainak száma jelenleg 89 fő. 
A néptáncon, néphagyományo-
kon keresztül egy természetsze-
rető és humán lelkület elsajátítása 
a  cél. A  néptáncot alapvetően esz-
közként kezelik: elsődleges, hogy 
kiegyensúlyozott, magukban biztos, 
másokra érzékeny, „kerek” embere-
ket neveljen, és elősegítse az alkotó 
életvezetést. A  foglalkozások során 
a művészeti műveltség fejlesztésével 
a  gyerekek olyan tudástöbblet birto-
kosaivá válnak, mely kiemeli őket 
korcsoportjuk teljesímény-skálájából.
A néptánc iránti elköteleződésük 
járulékaként számos szakmai ered-
ménnyel is büszkélkedhetnek: több-
ször országos arany és kiemelt arany 
minősítéssel ismerték el működé-
sük színvonalát. Érdemeikkel Buda-
keszi jóhírét gazdagítják.
A műfaj egyedülálló sajátossága, 
hogy egyszerre sport és művészet, 

mi több, egy évszázadokon át for-
málódott, letisztult értékrend és 
életvezetési minta, mely megfelelő 
színvonalú szakmaiság és érzékeny 
pedagógiai hozzáállás mellett vég-
telen sokoldalú fejlesztésre felhasz-
nálható. Ezen kivételes együttállást 
a Széchenyi István Általános Iskola 
vezetősége is felismerte, az együttes 
vezetője az iskola főállású néptánc 
tanára, ahol sikeres fejlesztés és elő-
relépés, hogy már hatodik éve egyes 
osztályok heti két-, vagy akár három 

órában is részesülnek ezen értékek 
közvetítésében. 
A pandémiás időszak alatt a csoport 
vezetőjét, Mózesné Kulánda Nikolet-
tet a  „Kedvenc online tanárom” cím-
mel az ország 10 díjazottja közé 
sorolták, egyedüliként az aktivitást 
igénylő, csoportos műfajban.
Rendszeresen részt vesznek a városi 
rendezvényeken, legjobb tudásuk 
szerint gazdagítva ezzel Budakeszi 
kulturális életét. Hosszú távú ter-
veik közt szerepel, hogy Budakeszit 
„táncoló várossá” formálják, hisz 
a tánc életet és közösséget teremt.
„A mosoly a  legrövidebb út két 
ember között, a  tánc pedig legrövi-
debb út két lélek között.”

Hellner Péter nyolcvanadik szüle-
tésnapja alkalmából így beszélt éle-
téről: „A szolgáló szeretetben válsz 
emberré. Engem az Úristen mindig 
a  tenyerén hordott.” Gazdag, szer-
teágazó szolgálatával hitelesen 
igazolja, hogy aki a  jézusi példát 
követve él, az gyarapítja a körülötte 
élőket tetteivel, szavával, példájával, 
kitartásával, hűségével.
Életútja a  kultúra, a  sport és az 
önzetlen segítőkészség ötvözete. 

Amihez fogott, ott gyarapodást, éle-
tet, fejlődést indított el. Felesége, 
Kata mindenben társa, segítője, ins-
pirálója, lelki erejének megtartója. 
Ők igazából ketten alkotnak egysé-
get, ezzel is igazolva, hogy micsoda 
erő a házasság! 
Péter sokoldalúsága már a  hetve-
nes években megmutatkozott, ami-
kor irodalmi színpadi produkciójá-
val a Ki mit tud? televíziós vetélkedő 
középdöntőjéig vitte budakeszi csa-

patát. Bátorság és 
találékonyság kellett 
ahhoz, hogy a  rend-
szerváltás előtti idők-
ben több száz csa-
ládot hívjanak meg 
a felejthetetlen Miku-
lás kirándulásokra, 
ahol Komáromi János 
nagycsaládos festő-
művész – Szent Miklós képében – 
püspöki pásztorbottal imádkoztatta, 
énekeltette meg a családokat. Tapint-
ható volt a szeretet légköre. Hasonló 
lelki élmény volt a  barlangkará-
csony, ahol sok magányos ember is 
átélhette a  Megváltó megszületésé-

Budakeszi Város Önkormányzatának 
Képviselő-testülete a Budakeszi Ifjúsági díjat 
2026-ban a Hétlépés Táncegyüttesnek ítélte

Budakeszi Város Önkormányzatának 
Képviselő-testülete a Budakesziért Emlék- 
érmet 2026-ban Hellner Péternek ítélte
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Akikre büszkék vagyunk
nek csodáját, és ajándékot kapott. 
A  szabadság kis köreit jelentették 
ezek a  lelki alkalmak az ateizmus 
éveiben. Komáromi János teológus-
festőművésszel közösen szervezett 
makkosi szabadtéri kiállításai is 
a szakralitást és a művészetet hozták 
közelebb.1968-ban volt az első sza-
badtéri tárlat, legalább 400-an jöttek 
el, a rendőrség megijedt, buzgón iga-
zoltatott. 
Közösségépítő küldetését mi sem 
bizonyítja jobban, mint hogy 
a  rendszerváltás idején elindítot-
ták a  budakeszi cserkészéletet, az 
ország egyik legnagyobb cserkész-
csapatát szervezve meg. A  mai 
világban ennek a  természetközeli, 
felelősségteljes, jellemformáló moz-

galomnak nagyobb a jelentősége fia-
taljaink számára, mint eddig bármi-
kor. A magyar művészettörténetben 
is jelentős lépés, hogy egy Lourdes-i 
zarándoklat alkalmával találkoztak 
az ott élő, csodálatos képeket festő 
Thuronyi Istvánnal, a  „fény festőjé-
vel”. Képeit hazahozták Magyaror-
szágra, az összes engedélyt megsze-
rezve, és kiállításokon mutatták be 
a magyar közönségnek. 
A sport szerelmesei számára a Hell-
ner házaspár neve összefonódott 
a  síeléssel. 1988-ban Matkó István-
nal és Franke Lászlóval megalapítot-
ták a Viadal SE-t, amely azóta is az 
ország egyik meghatározó műhe-
lye. Kezei alatt nemcsak kiváló okta-
tók nőttek fel, de az egyesület sorra 

neveli ki az országos bajnokokat, 
öregbítve városunk hírnevét.
Amikor a  történelem úgy kívánta, 
erdélyi menekülteket fogadtak be, és 
csendben, de hatékonyan segítették 
a  rászorulókat. Nem véletlen, hogy 
2002 és 2006 között a legtöbb sza-
vazattal lett önkormányzati képvi-
selő; az emberek tudták, hogy szava 
és tette egységet alkot.
Hellner Péter jól sáfárkodott a rábí-
zott talentumokkal: épített, szer-
vezett, még ma is példájával tanít. 
Köszönjük neki, és az őt mindenben 
segítő feleségének, Katának, hogy 
fáradságot nem kímélve mindig az 
igaz ügy mellé állnak. Hellner Péter 
kimagaslóan méltó a  Budakesziért 
Emlékéremre.

Március 15-én több Budakeszin élő, illetve településünkhöz szorosan 
kötődő személy vehetett át állami kitüntetéseket Dr. Sulyok Tamás 
köztársasági elnöktől és Orbán Viktor miniszterelnöktől.
A MAGYAR ÉRDEMREND nagykeresztje polgári 
tagozat kitüntetést vehette át:
Turi Attila, a  budakeszi Széchenyi István Általános 
Iskola Árpád fejedelem téri épületének tervezője, Kos-

suth- és Ybl Miklós-díjas épí-
tész, a  Magyar Művészeti Aka-
démia elnöke és rendes tagja, 
a  Magyar Építész Kamara alel-
nöke, a  magyar organikus épí-
tészet meghatározó alakjaként 
végzett kiemelkedő tervezői, 
oktatói és közéleti munkája, 
a kortárs magyar építészet szel-
lemi arculatát formáló, valamint 

a  nemzeti építészeti hagyományok továbbörökítését 
és megújítását szolgáló életpályája elismeréseként. 

A MAGYAR ÉRDEMREND 
lovagkeresztje polgári tagozat 
kitüntetésben részesültek: 
Dr. Hegyesiné Orsós Éva Ágnes, 
a  Nyugdíjas Klubok és Idősek 
„Életet az éveknek” Országos 
Szövetsége elnöke, az egykori 
Nemzeti és Etnikai Kisebbségi 
Hivatal elnöke, volt címzetes 

államtitkár és helyettes állam-
titkár, az idősödők és az idősek 
jólléte, valamint az aktív idős-
kor feltételeinek megteremtése 
érdekében közel negyed évszá-
zadon át elhivatottan végzett 
munkája elismeréseként;
Dr. Turgonyi Zoltán filozófus, 
a  Pázmány Péter Katolikus 

Egyetem Szent II. János Pál Pápa Kutatóközpontja 
Keresztény Filozófiai Kutatóintézetének vezetője, 
a magyar tudományos kutatásban és felsőoktatásban 
folytatott több évtizedes oktatói és tudományos mun-
kája, a  Budai Filozófuskör 
alapító tagjaként és a Termé-
szetjogállam című kötet írója-
ként folytatott értékteremtő 
tevékenysége elismerése-
ként;
Szentpály-Juhász Miklós tör-
ténész, a magyar történelmi 
és építészeti örökség jövő 
generációk számára való 
átadása érdekében végzett példaértékű tevékeny-

sége, különösen a Várkert 
Bazár és a  Szent István 
terem történetét bemutató 
művei elismeréseként; 
Wieber Orsolya író 
a magyarság küldetéséről, 
sorsfordulatairól és szak-
rális jelképeiről publikált 
művei elismeréseként.

A MAGYAR ARANY ÉRDEMKERESZT kitüntetés-
ben részesült:
Matolcsy Miklós, az Alapérté-
kek Nonprofit Kft. ügyvezetője, 
a  Zöld Föld Fenntarthatósági 
Komplex Oktatási Program 
kidolgozásában, valamint a fia-
talok környezettudatosságra 
nevelésében elért példaértékű 
eredményei elismeréseként.
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Előkészített fejlesztések 2026
Budakeszi Város Önkormányzatának 
Közlekedési és Fejlesztési Bizottsága 
márciusi ülésén kezdeményezte, 
hogy készüljön tájékoztató 
anyag a PatakPark és közvetlen 
környezetének  fejlesztéséről. 
Összeállításunkban ezen túlmenően 
átfogó képet adunk a Budakeszi 
területén előkészített beruházásokról.

Új műfüves futballpálya
Tavaly decemberben elkészült, 
a régi pálya új műfüvet és labda-
fogóhálót kap, mindez 30 millió 
forint állami támogatással és 20 
millió forint önrésszel.

Multifunkciós sportpálya
15 millió forint állami támogatás-
sal és 18,5 millió forint önrésszel 
épül, 2026. áprilisában átadjuk 
a sportolóknak. (A kép illusztrá-
ció.)

Mentőállomás 
és tűzoltószertár
A Versenyképes Járások Program 
keretén belül 30 millió forint 
állami támogatást nyertünk ter-
vezésre és a terület közműve-
sítésére, a tervező kiválasztása 
hamarosan megtörténik. (A kép 
illusztráció.)

Új buszvégállomás  
és P+R parkoló
A Zsámbéki-medence autó-
buszos közlekedésfejlesztése, 
a buszsávprojekt részeként elké-
szültek a tervek, a terület állami 
tulajdonba került. A buszvég-
állomás áthelyezését követően 
a Dózsa György téren új közös-
ségi zöldterület létesül. (Látvány-
terv.)

Déli összekötő út a Pátyi 
út és Domb utca között
A Zsámbéki-medence autó-
buszos közlekedésfejlesztése, 
a buszsávprojekt részeként való-
sul meg, az érintett területek 
tulajdonjogi rendezés folyamat-
ban van. (Tervdokumentáció.)
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Multifunkcionális 
rendezvényközpont
A 450 férőhelyes színház- és bál-
terem építése idén megkezdődik 
TOP-Plusz pályázati forrásból, 
jelenleg a közbeszerzési eljárás 
előkészítése van folyamatban. 
(Látványterv.)

Erkel Ferenc Művelődési 
Központ felújítása
Az épület energetikai korszerű-
sítése és funkcionális átalakítása 
TOP-Plusz pályázati forrásból 
valósul meg, a tervezési munka 
hamarosan megkezdődik. (Lát-
ványterv.)

Szivárvány óvoda bővítése
Az új épület építése a nyár elején 
megkezdődik, a közbeszerzési 
eljárás folyamatban van. A bőví-
tés TOP-Plusz pályázati forrásból 
valósul meg. (Látványterv.)

Szezonális műjégpálya
Budakeszinek saját tulajdonú 
korcsolyapályája lesz a PatakPark 
területén, 35 millió forint állami 
támogatással és 40 millió forint 
önrésszel. A közbeszerzés 2026. 
július hónapban kerül kiírásra.

Görpark
55 millió forint állami támo-
gatással és 36,7 millió forint 
önrésszel valósul meg a Patak-
Parkban. A közbeszerzés 2026. 
július hónapban kerül kiírása. 
(A kép illusztráció.)

Budakeszi–Budaörs–
Törökbálint összekötő 
kerékpárút
A Versenyképes Járások Prog-
ram keretén belül 5 millió forint 
állami támogatásból elkészültek 
a Budakeszi–Budaörs–Török
bálint összekötő kerékpárút 
tervei, amely csatlakozik majd 
a Budapest–Balaton kerékpár-
úthoz. Az engedélyezési eljárás 
folyamatban van. 



Ötven százalékkal növeli a Városmajori Szív- és Érgyó-
gyászati Klinika betegellátásra, oktatásra és kutatásra 
rendelkezésre álló területét az az új, hétszintes épü-
let, amelyet zárt híd köt össze a  Városmajor utca 68. 
szám alatti főépülettel. Az intézet 113 éves történetének 
eddigi legnagyobb fejlesztését 2025. év novemberében 
adták át: a 9,1 milliárd forintos beruházással a klinika 
igazi európai szupercentrummá és a kontinens legna-
gyobb szívtranszplantációs központjává válhat. 
A hétszintes épület nettó 4492 négyzetméterrel, hozzá-
vetőleg 50 százalékkal növeli meg a Városmajori Szív- és 
Érgyógyászati Klinika hármas alapfeladatának magas 
szintű művelésére rendelkezésre álló alapterületet. 
A Városmajor utca 68. szám alatti főépülettel híd köti 
össze, ami betegellátási szempontból nagyon fontos, 
hiszen az intenzív osztályok, sebészeti és intervenciós 
műtők szintkülönbség áthidalása nélkül, zárt térben 
érhetők el. „Ezzel minden adott ahhoz, hogy egy valódi 
európai szupercentrumként működjünk” – jelentette ki 
dr. Merkely Béla. Ennek fontosságát pedig mi sem bizo-
nyítja jobban, mint hogy a kardiovaszkuláris megbete-
gedések a népbetegségek között is a leggyakoribbak, és 
ezek a  vezető halálokok nemcsak Magyarországon, de 
világszerte is – tette hozzá.
A tíz új ambulancia-helyiséggel a járóbeteg-ellátás terén 
nemcsak több beteget tud fogadni az intézet, de lénye-

gesen komfortosabb körülmények között várja a pácien-
seket. A szívátültetett betegeknek elkülönített vizsgáló-
helyiségeket és várótermet alakítottak ki, amely még 
biztonságosabbá teszi az immunszuprimált, szervát-
ültetésen átesett betegek ambuláns ellátását. A  szív-
transzplantált, illetve keringéstámogatásra szoruló 
betegeket külön nyolc ágyas intenzív terápiás egység is 

szolgálja. Az új hallgatói terek, ezen belül az előadóte-
rem és a PhD-kutatószoba is az orvos- és egészségtudo-
mányi képzés színvonalát emeli tovább.
A Városmajori Szív- és Érgyógyászati Klinika nem „csu-
pán” egy világszínvonalú épület, tele a  legmodernebb 
diagnosztikai eszközökkel, hanem a jövő orvoslásának, 
valamint a  Semmelweis Egyetem mesterséges intelli-
gencia (MI) víziójának is a  fizikai megtestesülése. „A 
Semmelweis Egyetem világhírű tudása és ez a  most 
átadott, MI-képes Diagnosztikai Központ és a  társult 
fejlesztések a garancia arra, hogy Magyarország ne csak 
kövesse, hanem aktívan alakítsa az egészségügy 21. szá-
zadi forradalmát” .

Horváth Jenő

Európai szupercentrummá 
válhat a Városmajori Szív- 
és Érgyógyászati Klinika
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Múlt havi lapszámunkban az Észak-budai Szent 
János Centrumkórház jelentős fejlesztéseivel 
ismerkedhettek meg olvasóink, ezúttal 
pedig a Budakeszi egészségügyi ellátásához 
ugyancsak sok szállal kötődő Városmajori 
Szív- és Érgyógyászati Klinika világszínvonalú 
megújulásával.



A  Pest Vármegyei Polgárőr Szövet-
ség szervezésében közbiztonsági 
fórumon vettem részt Vácott. A Pia-
rista Kilátó Központban tartott ese-
ményen előadást tartott dr. Rétvári 
Bence államtitkár úr, valamint dr. 
Bilisics Péter, a Pest Vármegyei Pol-
gárőr Szövetség elnöke. Az esemé-
nyen számos Pest vármegyei pol-
gármester, alpolgármester, polgárőr 
egyesületi vezetők, járási koordi-
nátorok vettek részt. A  rendezvény 
témája: tájékoztató az ország és 

a  vármegye bűnügyi helyzetéről, 
a  polgárőrség helyzetéről (sikerek-
ről, problémákról), és a  2026. évi 
főbb feladatairól, valamint a polgár-
őrség társadalomban betöltött szere-
péről, elfogadottságáról, a kormány-
zattal és a társszervekkel kialakított 
kapcsolatáról. 
Budakeszit Somlóvári Józsefné 
korábbi közbiztonsági tanácsnok-
kal, Budakeszi díszpolgárával kép-
viseltük, aki hosszú évtizedeken át 
rengeteget tett a város közbiztonsá-

gáért, annak fenntartásáért, a helyi 
polgárőrség megalapításáért.

Farkas Dániel,  
a Budakeszi Polgárőr és Katasztrófa

védelmi Egyesület elnöke

Folytatódott a temető 
rendbetétele

Polgárőr est, közbiztonsági fórum Vácott

A közbiztonság mindannyiunk 
közös ügye!

A Budakeszi Szépítő Egyesület szervezésében március 14-
én folytatódott a temetőben a 2-es parcella rendbetétele. 
Benőtt bokrok, bozótok, kiszáradt fák kivágásra kerültek. 
Köszönjük szépen minden résztvevő munkáját, valamint 
a Prohászka Ottókár Gimnázium diákjainak a segítségét. 
Legyen fontos mindenkinek környezetünk megóvása, 
szépítése, értékeink megőrzése.
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Az idei szezonban az akadémia U17-es, U15-ös, két 
U13-as és egy U11-es csapattal vett részt a futsal küzdel-
mekben. A csapatok többsége az élmezőnyben végzett, 
több korosztály bajnoki címet is szerzett, ami komoly 
szakmai munka eredménye. A  kisebbek számára is 
mozgalmas volt a  tél: tornákon és edzőmérkőzéseken 
szerepeltek. Az U9-esek a Next Gen Cupon az ország 
kiemelkedő csapataival mérkőztek, míg a Dunamentei 
Kupán nemzetközi mezőnyben is helytálltak.
A klub életében a tavaszi időszak mindig kiemelt jelen-
tőséggel bír, különösen most, hogy az elmúlt időszak-
ban jelentős infrastrukturális fejlesztések valósul-
tak meg Budakeszin. A  fejlesztéseknek köszönhetően 
egyre jobb körülmények között készülhetnek a  játéko-
sok, és áprilistól már a legkisebb korosztályok is csatla-
koznak a szabadtéri edzésekhez.

Külön öröm, hogy ezek a fejlesztések nemcsak az aka-
démia játékosait szolgálják, hanem a budakeszi lakos-
ság számára is egyre több és jobb sportolási lehetőséget 
biztosítanak. A közösségi sportélet erősítése továbbra is 
kiemelt célja az egyesületnek
A klub bizakodva várja a  szezont, és továbbra is várja 
a sportolni vágyó gyerekeket edzéseire és táboraiba egy-
aránt.

A lány csapat Tatabányán, az országos elődöntőben 
lépett pályára, ahol rendkívül magabiztos játékkal 
mindkét mérkőzését 3:0 arányban nyerte meg, így cím-
védőhöz méltó teljesítménnyel jutott az országos dön-
tőbe. A  fiúk sem maradtak el a  sikerektől: hazai ren-
dezésű elődöntőn, fegyelmezett és rutinos játékkal 
harcolták ki a debreceni fináléba jutást. A csapat végig 
kontroll alatt tartotta a mérkőzéseket, és megérdemel-
ten szerezte meg a továbbjutást.
A budakeszi röplabdázók eredményei jól mutatják, 
hogy stabil szakmai háttér és erős közösség áll a sikerek 
mögött, amely bizakodásra ad okot a döntők előtt.

Sikeres tél után lendületes 
tavasz elé néz a Budakeszi LA

Országos döntőbe jutottak 
a Prohászkás röplabdázók

A Budakeszi Labdarúgó Akadémia tartalmas és 
eredményes téli időszakot zárt. A futsal bajnokságok 
és tornák kiváló fejlődési lehetőséget biztosítottak 
a játékosoknak.

A prohászkás fiúk januári országos döntős si-
kere után sem állt meg a műhelymunka a Balu 
SE röplabda szakosztályánál: több korosztályos 
csapatunk is megyei döntőt játszik március folya-
mán, illetve a „B” kategóriás röplabda diákolim-
pia országos elődöntőiben is érdekeltek voltunk.
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A következő nagy esemény a  május 9-i úszóverseny 
a Duna Arénában.
Az öttusa szakosztály történetében először valósult meg 
melegégövi edzőtábor, amelynek helyszíne az olaszor-
szági Catania volt. Az edzőtábor különlegességét nem-
csak a  helyszín, hanem a  megvalósítás módja is adta: 
a program szülői és egyesületi összefogással jött létre, 
igazi családias, „balus” hangulatban.
A csapat egy apartmanban szállt meg, az edzések hely-
színeit bérelt autókkal közelítették meg, miközben egy 
lelkes szülő lakóautóval érkezve gondoskodott a közös 
étkezésekről. Az uszodában – amely több szempontból 
is emlékeztetett a budakeszi Hargitay András Tanuszo-
dára – nagy szeretettel fogadták a csapatot.
A nyolc napos edzőtábor során közel 200 órát töl-
töttek együtt a  résztvevők, ebből 24 órát tettek ki az 
edzések. A kemény munka mellett azonban jutott idő 

közös élményekre is: városnézésre, olasz gasztronómiai 
kalandozásokra, valamint egy különleges kirándulásra 
az Etna krátereihez, ahol a  tavaszból a  télbe „utazhat-
tak” a gyerekek.
A versenyszezon márciusban indul, ahol minden kor-
osztály számára lehetőség nyílik a megmérettetésre.

Jubileum és nemzetközi 
edzőtábor a Balu SE-nél

Mozgalmas hónapot zárt a Balu SE. Az úszó- 
szakosztály idén ünnepli fennállásának 30. év- 
fordulóját, amelyhez jubileumi logó és készülő 
ajándéktárgyak kapcsolódnak.

Látványos fejlődés és fontos 
győzelem a BSC kosárlabdában

A fiatalok minden mérkőzésen nagy lelkesedéssel, sport-
szerűen játszottak, és a torna során nemcsak az eredmé-
nyek, hanem a csapatmunka és az egymás támogatása is 
hangsúlyos szerepet kapott. A  nap végén minden részt-
vevő jutalomban részesült, ami tovább erősítette a  sport 
iránti motivációt.
Az U18-as junior csapat februárban hazai pályán ara-
tott fontos győzelmet a  Vác ellen. A  mérkőzés első fele 
kiegyenlített küzdelmet hozott, majd a  második félidő-
ben a budakeszi csapat ritmust váltott, és pontos támadá-
sokkal, valamint eredményes távoli dobásokkal eldöntötte 
a találkozót.

A BSC kosárlabda-egyesületben továbbra is kiemelt 
szerepet kap az utánpótlás-nevelés, ahol több 
korosztályban is aktív munka zajlik. Az U10-es 
korosztály legutóbbi tornáján öt saját csapat is 
pályára lépett a nyolccsapatos mezőnyben, ami jól 
mutatja az egyesület bázisának erejét.
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Színvonalas, vicces, kreatív alkotások születtek, ami-
ket együtt néztünk meg az aulában hétfőn, a Nagysanyi 
napok nyitányként. 
Készült kisfilm Aphrodité habfürdőjéről, aminek 
varázslatos az ereje, megtudhattuk, hogy Poszeidón vil-
lája elegáns és kifinomult, Hádész kutyája csakis Cer-
berozst eszik, Artemisz szlogenje a bőrcsizmához illő 
volt, miszerint „A vadon nem ismer kegyelmet, de a stí-
lusod igen…”, és Akhilleuszt egy sarokreszelő elrablása 
repítette az Alvilágba. Héliosz napteje csodás erejű, 
a  Minotaurusz pedig iskolánk alagsorában lakik és 
a proteinszelettel győzhető le. Reklámoztak még a diá-
kok Polüphémosz kontaktlencsét, Héra ihlette bébiételt, 
mindezt rendkívül szellemesen, és a reklámfilmek vilá-
gát profi módon utánozva.
Az első nap délutánja a nagy múltú Műveltségi vetélkedő 
selejtezőjével folytatódott, ahol a  görög mitológia mel-
lett a mai kor ikonikus „mítosza”, a Marvel-univerzum 
világa is szerepelt a kérdésekben. A vetélkedő megszer-
vezője és összeállítója Ország Dávid tanár úr volt, aki lel-
kesen fogadta a sok induló, 4 fős csapatokat. 
A keddi napon az isteneké és istennőké volt a  főszerep. 
Ezen a napon a diákok egy, az iskola terültén végigve-
zetett önismereti utat járhattak be QR-kódok segítségé-
vel. A  Bolen által leírt archetípusokhoz az önismereti 

utat járók egyéni döntésük, választásuk alapján juthat-
tak. Az út bejárását minden állomáson egy-egy szelfi 
készítésével igazolták az azt ellenőrző túlvilági kísérők 
előtt. A nap fénypontjaként mind a 16 archetípust meg-
jelenítő istenség meglátogatta a kalandorokat. Tantestü-
letünk egy rövid időre az olimposziak külsejét öltötte 
magára (külön köszönettel tartozunk ezért nekik), majd 
az istenek hegyére költözött, ahol nagy örömmel várták 
a hősöket. Minden hős egy-egy próbát állt ki, melynek 

végső jutalma az „isteni eledel”: gyros, baklava és görög 
saláta volt. Ezután az aula megtelt élettel, és a „halan-
dók” megörökíthették találkozásukat az „istenekkel”. 
A szerdai napon rendhagyó órán vehetett részt az iskola 
minden diákja. Az Önállóan lakni – Közösségben élni 
Egyesület tagjai látogattak el hozzánk, aminek keretében 
a mozgásukban korlátozottak életébe, mindennapjaiba 
kaphattunk betekintést. Megható pillanatok voltak, 
amikor a diákok érdeklődően, nyitottan fordultak ven-
dégeinkhez, és az előadás végén a bátrabbak kipróbál-
hatták a  kerekesszék használatát is. Hálásak vagyunk 
Bábik Zoltán tanár úrnak a szervezésért, a program lét-
rehozásáért. 
A délután a sportvesenyekkel folytatódott, központban 
a  hagyománnyá vált Makkos-futással, amit évről évre 
segít nekünk megszervezni Breimann Erzsébet, immár 

Budakeszi Nagy Sándor József Gimnázium – NSJG Napok

Amikor nem csak tanulás van: 
sokkal több
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Az idei Nagysanyi napokat az ókori görög mítoszok 
világának jegyében tervezték Tittmann Györgyi 
és Gedeonné Mergenthaler Réka tanárnők. 
A hétre előre készülnie kellett az osztályoknak 
egy reklámfilmmel és egy zászló elkészítésével. 
Minden osztály sorsolással kapott feladatot: 
egy isten és egy tárgy nevét, a reklámnak és 
a zászlónak ehhez kellett kapcsolódnia.



nyugdíjas kollégánk. Hatalmas pingpong mérkőzéseket 
játszottak a  tanárok diákjainkkal, miközben röplabda, 
foci, tollas bajnokságok zajlottak. Hatalmas munkával 
szervezték ezt meg testnevelő tanáraink, akik az előző 
hetekben a tanítási órák szüneteiben segítve a diákokat 
lejátszatták az elődöntőket.
A csütörtöki napon a  tanítás végén sokféle program 
közül választhattak a  gyerekek. Két ókori tematikájú 
szabadulószoba működött a 10. B és a 10. A osztály szer-
vezésében. Lengyel-Szász Izabella tanárnő az ugyan-
csak nagy múltú hagyománynak örvendő Állampolgár-
sági vetélkedőt szervezte meg. Versenyezhettek a diákok 
angol szótárismereti vetélkedőn is. Mindeközben zajlott 
a Műveltségi vetélkedő döntője, ahol a tanárok is részt 
vettek. A filmklubot a 9. NY osztály diákjai rendezték 
be, babzsákokkal, popcornnal igazi mozihangulatot 
teremtve. Ács Domonkos és Ádori Péter tanulóink Minec-
raft kihívás elé állították az érdeklődő diákokat, ahol 
görög mitológiai témájú tárgyakat, épületeket építhet-
tek az ikonikus „kockákból”. Az ő áldozatos munkájuk-
nak köszönhetően a mai korra „igazított” delphoi jósdát 
is működtettünk, ahol a jövő iránt érdeklődő gyerekek 
bármilyen kérdésükre választ kaphattak. Az istenek 

meglepő módon a  magyar és matematika feleletekre 
irányuló kérdésekre minden esetben kedvező választ 
adtak.
Iskolánkban minden évben rendhagyó módon emlé-
kezünk a márciusi forradalomra és a szabadságharcra. 
Nádas Anna és Rimóczi Tamás tanárok egy nagyon izgal-
mas és különleges, kihívásokkal teli programot hoztak 
létre. Idén Winkler Lőrinc nyomába eredtek a diákjaink, 
akik a XIX. századi Budakeszi helyszíneit keresték fel. 
Eközben tudósították az iskolában dolgozó lapszerkesz-
tőket, akik a  friss fotókkal illusztrálták a  szabad sajtó 
első termékeit. Eközben az osztályok a  szabadságharc 
csatáit megelevenítve zászló szerző játékban vetélked-
tek egymással. A napot katonadalok közös éneklésével 
zártuk. 
A Nagysanyi napok élményteli hete után már csak az 
eredményhirdetés vár ránk, amit izgatottan várnak 
a diákok, hiszen az aktivitási pontokért értékes nyere-
ményekkel várjuk őket.
Jó volt együtt játszani, vetélkedni, kiszakadni a megszo-
kott keretekből. Köszönjük a kollegák és a diákok mun-
káját, köszönjük a közösségi élményeket!

Gedeonné Mergenthaler Réka

1717
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Március 15-i ünnepély
Percekig tartó vastapsot kaptak fellépőink: a  Mezei 
Mária Művészeti Iskola, a Hétlépés Táncegyüttes, vala-
mint a SZIA tanárai és diákjai. Sírtunk és nevettünk, 
miközben újraéltük a múlt eseményeit. A műsort a „Mi 
vagyunk a  grund!” című dal koronázta meg, amely az 
előadás igazi csúcspontja volt. Köszönjük a  szervezők-
nek és a fellépőknek ezt a felemelő élményt:
• Zenészek – Lukács László, Heppes Miklós, Mayer Lili, 
Egervári Mátyás;
• Mezei Mária Művészeti Iskola és a  SZIA tanárai – 
Mayer Zita, Kemény Rozália, Mózesné Kulánda Kitti, 
Fodor Ábel, Bezeczky Erzsébet;
• 3. c osztály ofő – Bezeczky Erzsébet;
• Fodor Ábel – a Hétlépés TE táncosa és a Hétlépés TE 
Pemete és Töpörtyű csoportjainak táncosai (5. e osztá-
lyos fiúkkal kiegészülve).
A videórészletek megtekinthetők médiafelületeinken.

Szakmai elismerés és tehetséggondozás
Házigazdái voltunk az Érdi Tankerületi Központ szak-
mai napjának is. 115 kollégát fogadtunk az „Angol két 
tanítási nyelvű oktatás a  mindennapi életben” című 
továbbképzésen, ahol közösen kerestük a modern nyelv-
oktatás legjobb módszereit.

Büszkeségeink a versenyeken
• Fizika: Kardos András (7. osztály) bejutott az Öveges 
József Fizikaverseny második fordulójába. Gratulálunk, 
Andris!
• Matematika: A Zrínyi Ilona verseny megyei fordulóján 
44 tanulónk képviselte iskolánkat. A vármegyei/körzeti 
eredményhirdetésre meghívott díjazott tanulóink: 2. 
évf.: Kobza Gréta (felkészítő: Molnár-Kiss Anna), 4. évf.: 

Hajdú-Gregor Barnabás (f.: Simon Katalin), Virág Attila 
(f.: Simon Katalin), Lakatos Nimród (f.: Koltai-Tótth Réka), 
5. évf.: Teremi Boldizsár (f.: Friedl Zita), 6. évf.: Virág 
Nimród (f.: Tymcsák Marianna), 7. évf.: Kardos András (f.: 
dr. Hudáky Ilona és Molnár Anikó)
• Szépkiejtés: A  Kazinczy-verseny területi fordulójába 
jutott tanulóink: Sebők Sára Zsófia (5. b), Török Lilla 
(6. b), Galgóczy Bora (7. c) és Várady Fanni (8. d).

• Népdaléneklés: Kiemelt arany minősítést szereztek 
a „Tiszán innen, Dunán túl” megyei versenyen: a Gömbös 

Sister’s (Gömbös Lilla, Gömbös 
Gréta, Gömbös Zelda) és a SZIA 
Fiúk (Csatári Ábel Ferenc, Gön-
czi Áron, Gyabronka Bence, 
Herencsár Benedek, Vilcu Vin-
centius L’Aurelion). Gömbös 
Zelda szólóban is arany minő-
sítést kapott! (Felkészítő: Beré-
nyi-Pócza Zsuzsanna). Irány az 
országos döntő!

• Kosárlabda: Diákolimpiai csapataink remek formában 
vannak, lány és fiú kosarasaink magabiztosan menetel-
nek előre a körmérkőzéseken. A lányok a megyei elődön-
tőn már túl vannak és bejutottak az országos elődöntőbe. 
A  fiúk mérkőzése még hátravan, nagyon drukkolunk 
nekik! Tanulóink a  BSC kötelékében is nap mint nap 
edzenek, a sikerek pedig önmagukért beszélnek.

Budakeszi Széchenyi István Általános Iskola

Lendületes tavasz elé néz a SZIA
A 2026-os év kezdete a pörgésről szólt: sport, 
kultúra, versenyszezon, középiskolai felvételi, 
beiratkozási programok és szakmai fejlődés 
követték egymást a SZIÁ-ban.



• Alpesi sí: Réthelyi Alexander 
(3. b) 5. helyezést ért el a Diák-
olimpián, Dömötör Botond, 
Makai Simon (1. b) és Rajner 
Barnabás (2. d) pedig a  népes 
mezőny első felében végeztek.
• Jégkorong: Simon Benedek 
(7. b) a  MAC Budapest csapa-
tával veretlenül lett korosztá-
lyos bajnok egy rangos bostoni 
(USA) tornán. Ez sporttörté-
neti siker, hiszen Magyaror-
szágnak eddig mindössze két-

szer sikerült ilyen magas szintű (AAA) amerikai tornát 
nyernie!

• Pénzügyi hét – Angol Kahoot verseny: A pénzügyi tuda-
tosság jegyében szervezett versenyünkön az alábbi csa-
patok értek el első helyezést: A2: 6. b (Gyáfrás Zsombor, 
Makai Noé, Martinovics Mira); B1+: 8. d (Divéki Tamás, 
Metzger Vazul, Nagy Krisztián Tamás); B2: 8. a (Bodnár 
Ádám, Svendor Ádám, Takács Gergely). Szervezők: Kri-
zsanóczi Ildikó, Kovács Borbála

Kimagasló felvételi eredmények
83 végzős nyolcadikosunk írt központi felvételit. Iskolánk 
legjobb osztályának 75,5 pontos átlaga messze megha-
ladja a budapesti és az országos átlagot (ami idén 64,25 
pont volt), így ez kifejezetten erős eredménynek számít.
• Vezető gimnáziumok szintje: A  75 pont feletti iskolai 
átlag már a  fővárosi elit gimnáziumok és az erősebb 
kerületi iskolák szintjének felel meg.
• Budapesti viszonylat: Bár Budapesten az átlag hagyo-
mányosan magasabb az országosnál, a  75,5 pont még 
a budapesti mezőny felső harmadában helyezkedik el.
• Bejutási esélyek: Ezzel az átlaggal diákjaink többsége 
jó eséllyel pályázhat a  legnépszerűbb budapesti közép-
iskolákba is, ahol a behívási ponthatárok gyakran 70-80 
pont között mozognak az írásbelin.
• Maximális 50 pont magyar/matek: A legjobb egyéni 49 
pont lett írásbelin, hatvanhat 35–50 közötti eredmény 
született matematika és/vagy magyar területen. Nem 
véletlen, hogy nem egy, hanem két osztályunk is a buda-
pesti és az országos átlag felé került.

Cambridge Nyelvvizsga:  
Rekordot döntöttek a nyolcadikosok
Nemcsak a hazai felvételin, hanem a nemzetközi poron-
don is remekeltek végzőseink. 23 fő nyolcadik osztá-
lyos tanulónk vehette át nemzetközileg elismert Camb-
ridge nyelvvizsga-bizonyítványát. Az idei év nem csupán 
a  sikeres vizsgák száma, hanem azok szintje miatt is 
rekordnak számít:
• 100%-os sikerarány: A Bilingual programban vizsgázó 
összes diákunk megszerezte legalább a B2 (középfokú) 
szintet.
• Kiemelkedő szint: 9 tanuló C1 (felsőfokú), egy diák 
pedig a legmagasabb, C2 (anyanyelvi) minősítést érte el. 
• Folytatódik a széria: További 5 tanulónk már gőzerővel 
készül a legnehezebb C2-es vizsgára.
Az eredmények a SZIÁ-s tanárok és a Bilingual prog-
ram szakembereinek szoros együttműködését, valamint 
diákjaink többéves, következetes munkáját dicsérik.

Programajánló: 
Irány a Familypark!
Június 5-én ismét ellátogatunk az ausztriai vízi vidám-
parkba. Ez az esemény minden évben tanévünk egyik 
várva várt programja. Jelentkezni április 1-ig lehet az 
Árpád épületben, a  részletes információkat honlapun-
kon olvashatják.

Beiratkozás  
a 2026/27-es tanévre
Túl vagyunk a januári tájékoztatókon, a februári iskola-
csipegetőkön, a márciusi nyílt órákon és a játékos képes-
ségmérő foglalkozásokon. Köszönjük a szülők, gyerme-
kek aktív részvételét eseményeinken, izgatottan várjuk 
leendő elsőseinket és szüleiket a  tavaszi 2026. április 
23-24-i beiratkozási napokon! 
Osztályfelmérő űrlapunk és további részletek – pl. a bei-
ratkozáshoz szükséges Ügyfélkapu+/DÁP fiók és Kréta 
rendszer használata – honlapunkon érhető el: szia.buda-
keszi.hu

Büszkék vagyunk diákjaink és tanáraink elhivatott 
munkájára, mellyel közösen építjük iskolánk közösségét 
és sikereit. Mindenkinek tartalmas és eredményes tava-
szi félévet kívánunk!

Loór Zsuzsanna 19
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A versenyre több korosztályból 
érkeztek résztvevők, akik nagy oda-
figyeléssel és lelkiismeretes fel-
készültséggel adták elő dalaikat. 
A  zsűri – amelynek tagjai több-
ször nehéz döntési helyzetbe kerül-
tek – arany, ezüst, bronz, valamint 
kiemelt arany minősítéssel értékelte 
a versenyzők teljesítményét.
A budakeszi Czövek Erna Alapfokú 
Művészeti Iskola növendékei közül 
a  II. korcsoportban Gőbel Lili nyúj-

tott kiemelkedő teljesítményt, ame-
lyet a zsűri kiemelt arany minősítés-
sel jutalmazott. Felkészítő tanára, 
Somogyiné Tassi Valéria volt. 
A III. korcsoportban szintén több 
szép eredmény született. Balogh 

Anna Lili előadását a zsűri „Kiemelt 
Arany” minősítéssel díjazta. Ugyan-
ebben a korcsoportban Megyeri Maja 
és Jura Csinszka „Arany” minősítést 

kaptak. Balogh Anna Lili és Megye
ri Maja felkészítő tanára Somogyiné 
Tassi Valéria volt, míg Jura Csinsz-
kát Kurucz Andrea készítette fel 
a versenyre.
Az V. korcsoportban Pócs Virág Bor-
bála „Ezüst” minősítést, Tokody 
Nóra pedig „Arany” minősítést szer-
zett. Mindkét versenyző felkészítő 
tanára Kurucz Andrea volt.
A verseny minden évben lelkiisme-
retes szervezéssel és kedves fogad-
tatással várja a résztvevőket. A szü-
netekben és a  várakozás ideje alatt 
a  gyerekeket, a  felkészítő tanárokat 
és a  szülőket kávéval, üdítővel és 
aprósüteménnyel vendégelték meg. 
Öröm volt látni, hogy a versenyzőket 
érdeklődő szülők és testvérek is elkí-
sérték, akik együtt szurkoltak nekik.
Köszönet illeti a  szülőket a  támo-
gatásért, valamint elismerés a  gye-

rekeknek a kitartó felkészülésért és 
a  szép eredményekért. A  budake-
szi Czövek Erna Zeneiskola büszke 
tehetséges növendékeire. Hálásan 
köszönjük a szervezőknek a színvo-
nalas rendezést és a  szívélyes ven-
déglátást, valamint azt, hogy része-
sei lehettünk ennek a  szép zenei 
élménynek.

Somogyiné Tassi Valéria

Czövek Erna Alapfokú Művészeti Iskola

Sikerek a IX. „Ne felejts” 
Népdaléneklési versenyen

Március 14-én rendezték meg a IX. „Ne felejts” Népdaléneklési 
versenyt, amelynek a budaörsi Leopold Mozart Zeneiskola adott 
otthont. A mára hagyománnyá vált esemény évről évre lehetőséget 
teremt arra, hogy a környékbeli települések népdalokat szerető 
zeneiskolás növendékei bemutassák tehetségüket, valamint 
ápolják és továbbadják a magyar népdalok gazdag kincsét.
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HELYSZÍN
SZÉCHENYI ISTVÁN ÁLTALÁNOS ISKOLA 
(BUDAKESZI, ÁRPÁD FEJEDELEM TÉR 1.)

IDŐPONT
 2026. MÁJUS 02. (SZOMBAT) 10:00 ÓRA

NEVEZÉS
A VERSENYKIÍRÁS ÉS 
A NEVEZÉSI FELÜLET ELÉRHETŐ 
A BAASE  FACEBOOK OLDALÁN ILLETVE 
QR KÓD BESZKENNELÉSÉVEL. 
LEVÉLBEN ÉS HELYSZÍNEN 
A NEVEZÉS MÁR NEM LEHETSÉGES!

JELENTKEZÉSI HATÁRIDŐ
2026. ÁPRILIS 30.

• GYERMEK, IFJÚSÁGI ÉS 
• NŐI VERSENYEINK 
 10 ÓRAKOR, 

• A FÉRFI EGYÉNI AMATŐR ÉS 
• A FELNŐTT EGYÉNI IGAZOLT VERSENYEINK 
 13:30-KOR KEZDŐDNEK.

NEVEZÉSI DÍJAK 
DIÁKOKNAK INGYENES, 
JÖVEDELEMMEL 
RENDELKEZŐK 
ESETÉBEN 3500FT

A HELYEZETTEK ÉREM ÉS 
TÁRGYNYEREMÉNYBEN 
RÉSZESÜLNEK.

BUDAKESZI
MÁJUS  KUPA
AMATŐR
ASZTALITENISZ 
BAJNOKSÁG

2026. 

05. 02.
SZOMBAT

10:00

BUDAKESZI VÁROS
ÖNKORMÁNYZATA

Március 4-én a  zeneiskola kamaratermében gitáros 
kamarazenei hangversenyt tartottunk, amelyen fellép-
tek a gitár tanszak növendékei, tanáraik: Mihók Anita 
és Kozma László, valamint Czeloth Csetényi Gyula fuvo-
laművész, aki szintén a Czövek Erna AMI tanára.
A koncert elején egy előképző 1. és 
egy első osztályos növendék pro-
dukcióját hallhattuk. Fontos, hogy 
a  zeneiskola minden tanulója tan-
évenként legalább egy alkalommal 
közönség előtt is eljátsszon néhány 
darabot. Az említett két tanuló 
betegség miatt nem tudott a  tan-
szak szokásos félévi hangversenyén 
szerepelni, most kaptak lehetőséget 
a nyilvános szereplésre.
Mihók Anita tanárnő és tanítványa, 
Réczei Ábris két gitárduót adott elő, 
amelyekben csodálatos improvizá
ciókat is hallhattunk.
Kozma László tanítványai közül 
hárman vállalták, hogy szóló darabokat is játszanak. 
Bálint Zalán Mozart keringőjét szólaltatta meg zongo-
rakísérettel, Illés Dániel és Ács Ambrus a szóló darabo-
kon felül előadtak egy gitárduót is.
Czeloth Csetényi Gyula fuvolaművész különleges 
műsorral örvendeztette meg a  közönséget, amelyet 
nem mindennapi hangszeren, barokk fuvolán játszott 
el. Programjában olyan különlegességek is elhangzot-
tak, mint például Lavotta János Szigetvár ostroma című 
szvitjéből az „Ima” tétel, vagy Joseph Haydn 24. szim-
fóniájának lassú tétele, de hallhattuk két gitáros szerző: 
Leonhard de Call és Francesco Molino fuvolára és gitárra 
komponált műveit is. A művészt Kozma László kísérte 
gitáron.

A koncert végén a tanszak növendékeiből alakult gitár-
zenekar adott elő három műsorszámot.
Az eseményt megtisztelte jelenlétével Körmendi Klára 
zongoraművész, a  Zeneakadémia nyugalmazott pro-
fesszora, de képviseltette magát a  zeneiskola vezető-
sége is. A  szereplő növendékek hozzátartozói is szép 
számmal voltak jelen, úgyhogy elégedetten állapíthat-
tam meg: a kamaratermünk ismét kicsinek bizonyult.

Kozma László gitártanár

Gitáros kamarazenei 
hangverseny

Jubileumi hangverseny 
a zeneiskolában

2026-ban ünnepli zeneiskolánk önállóvá vá-
lásának 35., névfelvételének 30. évfordulóját. 
Ez alkalomból nagyszabású jubileumi kon-
certet rendez a  Czövek Erna Alapfokú Mű-
vészeti Iskola, melyre szeretettel hívjuk az 
érdeklődőket. Az esemény helyszíne a  Pro-
hászka Ottokár Katolikus Gimnázium aulája. 
Időpont: 2026. április 23. 17:30 óra

Zeneiskola vezetőség



Iskolai életünk az éves munkatervünk szerint zajlott 
ebben a  hónapban is. Igazgatónő gratulált azoknak 
a  nyolcadik osztályos tanulóknak, akik a  középiskolai 
felvételi vizsgájukon magyar nyelvből és/vagy mate-
matikából 40 ponttal – vagy afelett – teljesítettek. Nagy 
büszkeséggel tölt el minket, hogy ennek több diákunk 
is eleget tudott tenni az idei tanévben is. A legkiemelke-
dőbb tanulóink, akiknek igazgatónő személyesen gratu-
lált: Fazekas Máté, Jóna Borisz, Lovas Villő, Pető-Szilágyi 
Hunor, Pogány Ádám Viktor, Sándor Simon, Szabó Ger-
gely, Szőke Karina Gabriella, Trnka Flóra Maja, Zolnai 
Zolna Krisztina. Szívből gratulálunk!

Február 16-én bonyolították le a  németes kollégák 
az iskolai szintű német versmondó versenyt. Rekord 
számú gyermek jelentkezett a megmérettetésre. Ennek 
eredménye: 

1. évfolyam
1.	Tarnai Nóra 1. a
2.	Adriaanse Liza 1. a
3.	Szűgyi Lilla 1. a
Sonderpreis:  
Mezei Blanka 1. a
2. évfolyam
1.	Hutás Vendel Áron 2. a
2.	Takács Patrícia Flóra 2. a
3.	Schleng Luca 2. b
Sonderpreis:  
Kurys Zalán 2. a, Vadasi 
Benedek Máté 2. a
3. évfolyam
1.	Parti Héjjas Heléna 3. a
2.	Pócza Lili 3. b
3.	Halász Mátyás 3. a

Mondart:  
Laszlonszky Barnabás 3. b
Sonderpreis:  
Wolter Noel 3. b
4. évfolyam
1.	Pető-Szilágyi Áron 4. b
2.	Fekete Milán 4. a
3.	Dózsa Gergely 4. a
Sonderpreis:  
Schillen Emma 4. b
5. évfolyam
1.	Surányi Sarolt 5. a
2.	Gerencsér Gerda 5. b
3.	Szendrényi Domonkos 5. b
6. évfolyam
1.	Kemény Miklós 6. a
2.	Székely Diána 6. b
3.	Balla Szofia 6. b

Nemcsak a német nyelv, hanem a matematika terén is 
több tanulónk sikeresen megoldotta a helyi feladatsoro-
kat a Zrínyi matematika versenyen, és 28-an továbbju-
tottak a körzeti versenyre. Ennek eredményéről később 
tudunk beszámolni. A  Kenguru matematika verseny 
március 19-én lesz. Szurkolunk a jelentkezőknek!
Már harmadik éve iskolánkban zajlik a körzeti rezita-
tionwettbevert (német szavalóverseny). Idén március 
4-én akadt ezzel sok feladata akadt a német munkakö-

zösségnek és a tantestületnek, valamint az iskola vala-
mennyi tanulójának. Négy tanóra és az ebéd után csak 
néhány gyermek maradt ügyeletben. Mi mindannyian 
a fenti verseny előkészítéséért és sikeres lebonyolításá-
ért dolgoztunk. Az előző évek tapasztalata alapján az 
esemény sikeresen lebonyolódott. Iskolánk tanulói is 
szép eredményeket értek el: Hutás Vendel Áron 2. a osz-
tályos tanuló az 1-2. osztályos korosztály versenyében I. 
helyezett lett; Adriaanse Liza ugyanebben a korosztály-
ban IV. helyezést ért el; Pócza Lili a 3-4. osztályos kor-
osztály versenyében I. helyezett lett; Mireisz Krisztián 
a 7-8. osztályos korosztályban II. helyezést ért el; Lasz-
lovszky Barnabás 3. osztályos tanulónk a Mundart kate-
góriában I. helyezést érdemelt.

A negyedikesek szorgos és fáradtságos munkával 
készülnek a március 15-i iskolai és városi ünnepségre.

A hatodik évfolyam a kitelepítés 80. évfordulójára állí-
tott össze egy megemlékezést, melyet majd 22-én 
a katolikus templom előtt is előadnak.
Következik a  jövendő első osztályosok iskola-kóstolga-
tója. Március 16-án és 23-án délután várják kollégáink a  
nagycsoportos óvodásokat rövid játékos ismerkedésre, 
amelyen az iskola világával, a tanítókkal és a leendő osz-
tálytársakkal találkozhatnak. Ezzel is segíteni kívánjuk 
a  zökkenőmentes óvoda-iskola átmenetet. Kíváncsian 
és szeretettel várjuk jövendő tanítványainkat!
Majd pár hét, és kezdődik a tavaszi szünet! Mindenkire 
ráfér egy rövid pihenő!

Német Nemzetiségi Általános Iskola

Márciusi események 
a Wudisuliban
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Mesics Richárd Székesfehérváron született 2000-ben, 
egy négygyermekes család első gyermekeként. Elmon-
dása szerint szülei már kisgyermek korában is nagy 
hangsúlyt fektettek vallásos nevelésére. Alsósként 
a Szent Imre Általános Iskolába járt, majd tanulmányait 
a Ciszterci Szent István Gimnáziumban folytatta. 
Szerencsésnek mondhatja magát, mert középiskolás 
évei végére már határozott elképzelése volt a jövőjét ille-
tően. 17 évesen, egy vasárnapi napon érezte azt először 
erősen, hogy a Jóisten a papi szolgálatra hívja őt. Utó-
lag visszatekintve úgy látja, hogy a Teremtő egy hosszú 
folyamaton keresztül terelte őt a papi hivatás felé, s talán 
a  legjobbkor szólította meg, mert így rögtön a gimná-
zium befejezése után jelentkezhetett a szemináriumba, 
ahova sikeresen felvételt is nyert. Így megkezdhette 
tanulmányit a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Hit-
tudományi Karán, ahol 2024-ben diplomázott.

Keresztelő Szent János napján szentelték pappá Székes-
fehérváron 2025. év júniusában, ahonnan már egye-
nes út vezetett Budakeszire. 2025. augusztusa óta látja 
el a  segédlelkészi szolgálatot Harkai Gábor plébános 
atya mellett. Általánosságban a hétköznapi misék nagy 
részét ő celebrálja, vasárnap pedig kéthetente mond 
misét. Elmondása szerint mindenki nyitottan fogadta 
kinevezését, befogadó közösségbe került, ahol nagyon 
jól érzi magát, s örül, hogy itt lehet.
Papi élete mellett azonban nem lehet kihagyni még két 
fajsúlyos tényezőt. Ha bemutatkozik valahol, akkor álta-
lában egyből megemlíti, hogy „én vagyok Ricsi atya, aki 
amúgy cserkész és nagyon szeret focizni”. A labdarúgás 
szeretete édesapjától hagyományozódott rá. Székesfe-
hérvári éveiben először a Maroshegy SE, majd a Fehér-
várcsurgó megyei szintű csapatában játszott. Napjaink-

ban sem hagyta abba ezt a hobbiját, hisz hétfőnként, az 
egyházközösségi kezdeményezésként, hívők által szer-
vezett „apa foci” keretében most is játszik. Sőt nemcsak 
követi a világ labdarúgásának eseményeit, hanem maga 
is alakítja! Tagja a magyar papi válogatottnak, mellyel 
az EUROPRIEST2026-on, vagyis a katolikus papok 18. 
futsal-Európa-bajnokságán, két sérült kulcsjátékosuk 
nélkül is ötödik helyen végeztek a  tizennyolc csapatos 
mezőnyben!
A cserkészetet viszonylag későn, 12 évesen kezdte el, de 
ez idő alatt is rengeteget fejlődött általa testileg-lelkileg, 
s számtalan élménnyel gazdagodott. Később elvégezte 
az őrsvezető-képzőt, majd elkezdett alsós korosztályú 
gyerekekkel foglalkozni és segédtiszti képesítést is szer-
zett. Budakeszi tervei között is szerepel a  cserkészet, 
melyet majd lehetőségeihez mérten szeretne támogatni 
és művelni. Ebben a tanévben már ő tartotta az évnyitó 
misét és folyamatosan bővíti kapcsolatait a  helyi cser-
kész közösséggel.
Papszentelésén Spányi Antal székesfehérvári megyés-
püspök többek között az alábbiakkal küldte őt papi 
szolgálatának betöltésére: „Közösségek fognak születni 
körülötted, az imának, a  szolgálatnak, a  tiszta életnek 
a közösségei, olyan közösségek, melyeknek középpontjában 
Jézus Krisztus áll.”	 Horváth Jenő

Nyolc hónapja új káplánja van a Buda-
keszi Havas Boldogasszony Plébánia
templomnak. Ennek kapcsán kereste meg 
szerkesztőségünk a fiatal segédlelkészt, 
Mesics Richárd atyát

Új káplán a Havas Boldogasszony 
Plébániatemplomban

2323
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Kosztolányi Dezső életét és mun-
kásságát Őszi reggeli című szép ver-
sében egy gyümölcsöstál allegori-
kus bemutatásával, mint csodaszép 
csendélettel összegzi. Az ő sorait 
hívtam segítségül, gondolataim 
tagolásához. 

„A pompa ez, részvéttelen, 
derült”
A görög aforizma szerint 
χᾰλεπὰ  τὰ  κᾰλά (khalépa ta kala), 
vagyis a  szép dolgok nehezek. Az 
ikonfestészet értelmezése sem 
könnyű út, de érdemes lépéseket 
tennünk rajta. E lelki utazás a misz-
tikára való megnyílás gesztusával 
kezdődik.
Szükségünk van a  misztikára. 
Ahogy a  középkorban megfogal-
mazták: Homo capax Dei, az ember 
képes az Istenre, és éppen az ikon 
lehet az a kép, mely közelebb vihet 
bennünket Hozzá. 
Amikor a római madárjós, az augur 
botjával rituálisan körülhatárolt egy 
területet az égen, a  madarak röp-
tének megfigyeléséhez, nem csu-
pán egy szertartás vette kezdetét, 
hanem megalapozta a  „templom” 
szó etimológiáját is. A  „temno” 
görög szó „kivág” jelentésű, vagyis 
a templom alaprajzát nem a földre, 
hanem az égre rajzolta mestere, 
és fontos e gesztus, az ikon-értés 
szempontjából is.
A korai egyház, amikor Nagy Kons-
tantin idején „feljön a föld alól”, ide-
genkedik még a szobroktól. Érthető, 
hiszen szentek legendáiból tudjuk, 
hogy a  keresztényüldözés idején 
sokszor megesett, hogy pogány kul-
tuszok szobrai, bálványai előtt kény-

szerítették a  – gyakorta vértanúvá 
lett – keresztényeket, hitük megta-
gadására. A  figurális szentábrázo-
lást hamar felcserélte hát a  képek 
kultusza. Ez a  művészeti-teológiai 
átállás azonban nem volt zökke-
nőmentes, hiszen a  zsidó-keresz-
tény őshagyomány, illetve a később 
jelentkező iszlám, kifejezetten 
tiltotta a  Szent képi ábrázolását. 
A korai, ún. monofizita eretnekség 
is kizárólag Krisztus lelki voltát hir-
dette, megtagadva ezzel testi ábrá-
zolásának lehetőségét. 
Damaszkuszi Szent János (?650–
?750) gondolatai nyitják meg az 
utat az ikonfestészet előtt. Iste-
nünk, Krisztusban látható módon 
emberré lett, nem botrány tehát 
többé, Őt látható módon ábrá-
zolni, de korántsem mindegy, hogy 
hogyan. 

„…magába-forduló 
tökéletesség…”

Az ikonfestészet három alapvetése, 
az ún. ikon-elvek megértése fon-
tos, hogy jól közelítsünk ezekhez 
a durva fatáblára, természetes festé-
kekkel készített ábrázolásokhoz.
Az első ikon-elv szerint e képeket 
ketten festik. A  művészi készség, 
mögött ott munkál a  Transzcen-
dens, vagyis titokzatos erejével jelen 
van az ikonban az őskép, mikor az 
ikonfestő alázattal fordul a  tárgyá-
hoz. Böjtöl, imádkozik és Jákob 
szent harcával küzd, hogy alany-
ként méltó lehessen Tárgya megfes-
tésére. 
Az ikon mentes a  giccstől és 
a  modern ember individualizmu-

sától. Az ikonfestő nem a  saját 
véleményét, hanem az Egyház 
tanítását ábrázolja. Ezzel a  szem-
lélettel rokon a  névtelenségbe bur-
kolózó középkori alkotók alázata. 
Nem a művész a fontos, talán nem 
is a  műve, hanem csak az, Akire 
alkotásával rámutat. Rendszerint 
a püspök dönti el, hogy a kész ikon 
a  templomban kiállítható-e, dog-
matikai értelemben hiteles módon 
tükrözi-e Krisztus egyházának 
útmutatásait.
A második ikon-elv föltárja, annak 
hatalmas szépségét, hogy a  Szent-
nek egyszerre vonzó, és titkát őrző 
aspektusa is létezik. 
Az európai nyelvek többségében 
a  szent és a  titok szó azonos tőről 
fakad, elég a „secerno” elkülönít ige 
alapján a  „szent” értelmű „sacer”, 
„sacra” vagy a  „secret”, „segreto”, 
urambocsá’ az elzáró, titkot őrző 
„szekrény” vagy a „szekreter” szóra 
gondolnunk. 
Rudolf Otto: A  szent című könyvé-
ben „Mysterium tremendum et fasci-
nans”-ról, vagyis egyszerre félelme-
tes és elkápráztató misztériumról 
értekezik. 
Az ortodox templomban az ikonosz-
táz ugyanezt a kettősséget szimboli-
zálja. Képei vonzanak. A bibliai tör-
ténetek még az írástudatlanok előtt 
is feltárulnak, mégis elválasztja 
a profán teret a szentélytől. Beavatás 
nélkül nem léphet be a szent-titkos 
térbe akárki. Hívja, bátorítja szem-
lélőjét az ikonosztáz: „a lélek szemé-
vel nézz mögé, próbáld mind jobban 
megérteni!” Akármilyen lelkiálla-
potban szemléljük is az ikont (vagy 
olvasunk egy zsoltárt), választ kap-
hatunk legtitkosabb kérdéseinkre, 
hiszen „Ami a szó a fülnek, az a kép 
a  szemnek” – hirdeti Damaszkuszi 
János.
A harmadik ikon-elv arról szól, 
hogy nem csupán esztétikai, de eti-
kai megközelítés is szükséges az 
ikonok megértéséhez. 
József Attila írja: „Ó, Uram, aján-
dékozz meg csekélyke magammal 
engem.” – és az ikontól is ezt kérjük. 
Hiteles vallásosságunk nem szép 
hagyomány, hanem emberlétünk 
egyetlen, valóban emberhez méltó 
útja. A régi görögök „antropos”-nak 
nevezték az embert, amit bizonyos 
szómagyarázással „égrenézőnek” 
fordíthatnánk (Ánó Athréo Óps: aki 

„χᾰλεπὰ τὰ κᾰλά”

A lélek restaurálása 
és a festett teológia

A húsvét közeledtével érdemes elidőznünk az ikonok előtt. Úgy 
hiszem, a „festett teológiának”, az ikonfestészetnek időtlen 
igazsága és modern üzenete egyaránt megragadható, így érdemes 
együtt gondolkoznunk róluk.



fölfelé néz), vagyis minden ember 
attól ember, mert megérez valamit 
a  természetfölöttiből. Egyetemes 
vallásosságunk így értendő. 
A „christianos”, a Krisztust követő, 
keresztény, az önmagával megaján-
dékozott antropos, aki ikonként 
tekint a  teremtett világra, társaira 
és végsősoron önmagára is.

„…Jobb volna élni.”
Olykor értetlenül állunk az ikon 
előtt, és LED-lámpákkal világítjuk 
meg. Nem csodálkozhatunk e szent 
táblaképek népszerűtlenségén, 
hiszen esztétikai-etikai értelmezé-
sükhöz csönd, alázat és az önvizs-
gálat igénye szükséges. Meg kell 
tanulnunk állni, a gyertyával meg-
világított, viaszfényes ikon tekin-
tetét, mert a Szent, etikai állásfog-
lalásunkra vár. Nem kínál olcsó 
élményt, kontemplatív imádságra 
hív, miközben felemel és emberi 
méltóságunkhoz vezet el bennün-
ket. Az ikon Krisztusa szigorú-sze-
líden küld háttérbe mindent, ami 
felszínes. Nem mosolyog, főleg 
nem vigyorog, de feltámadásának 
igaz erejével, biztosít bennünket, 
értünk (és velünk) vállalt közössé-
géről, szent és megszentelő alter-
natívát kínálva a fohászkodónak.
Az ikon kísérletet tesz arra, hogy 
a  szimbólumok nyelvén megra-
gadja a  megragadhatatlant, ábrá-
zolja a  szemmel nem láthatót. 
A  „symbolein” ’összeilleszt’ görög 

szóból származó szimbólum, távol-
ról újra összeilleszti a  jelet, átvitt 
értelmű jelentésével. 
A Pantokrátor Krisztus-ábrázolás 
gyakorta jelenik meg apszismozaik
ként a  keleti templomokban, ahol 
az arany háttér az örökkévalóságot 
jelképezi. A  tanító Krisztus nyitott 
könyvet tart a kezében, míg a  csu-
kott könyv ugyanitt, már az ítélke-
zést szimbolizálja. Krisztus különös 
kéztartása, mellyel a pap – keresztet 
rajzolva - áldást ad a hívekre, az IC–
XC betűket mintázza, utalva Jézus 
Krisztus görög nevére. Az ésszel 
felfoghatatlan, így ábrázolhatat-
lan unio hypostatica, vagyis Krisz-
tus egészen isteni és egészen emberi 

volta, megjelenik az ókeresztény 
ikonokon a  színszimbolika révén. 
A  piros és arany szín az Istent jel-
képezi, míg a  kék lepel az ember-
ségünket. Az ikonokon Jézus, aki 
emberré lett, és mindenben haso-
nult hozzánk, a  bűnt kivéve, nem 
véletlenül jelenik tehát meg kék 
lepellel a vállán. 
Ugyanez a  szín az angyali üdvöz-
leteken szintén megjelenik, de itt 
Szűz Mária viseli, mikor az arany-
bíbor ruhájú Gábriel látogatja meg 
őt. A  világtörténelem hatalmas 
IGEN-jét senki nem hallhatta, ábrá-
zolhatatlan valóságát az ikon mégis 
elénk tárja, mikor az isteni üzenet 
piros színe – mintegy megfestett 
igenlésként – tükröződik az Isten-
szülő alakján. Az angyal, gyakorta 
liliomot, a  szűz tisztaság jelké-
pét nyújtja Mária felé. A háttérben 
megjelenő fa kettős szimbólum, az 
idő teljességét öleli át. A  középkor-

ban tartotta magát a hiedelem, hogy 
Krisztus keresztjét az eredendő 
bűn fájából ácsolták. Sok esetben 
– Fra Angelicónál is – az ősevan-
gélium, vagyis a  kiűzetés és az 
első utalás a bűn kígyóját eltipró, 
asszonytól születendő Krisztusra, 
szintén feltűnik a háttérben. 

„…Ámde túl a fák már
aranykezükkel intenek 
nekem.”
Az Ószövetségben Ábrahámot, 
Mamré tölgyesénél három férfi 
látogatja meg. A Szentháromságra 
mutató, előreutalást lát ebben az 
Egyház; különösen azért, mert 
a  hívő emberiség ősatyja, egyes 
számban szólítja: „Uram, ha 

kegyelmet találtam szemed előtt, ne 
haladj el szolgád mellett!” Különle-
ges, a háromságos egy Úrhoz szóló 
ábrahámi fohász, ahogy különös 
üzenetet hordoz az ikonok fordított 
perspektívája is. 
Míg a perspektívában az enyészpont 
felé, a távolba tartanak a tér párhu-
zamosai, addig az ikonok furcsa tér-
élményt mutatnak. A  magyarázat 
etikai-teológiai, hiszen az egyene-
sek itt – pl. e kép alján –, a szemlé-
lőben találkoznak. Mintha a főalak, 
a  bíbor-arany ruhás, emberségünk 
kékjét vállaló Krisztus, egyre hívna 
bennünket a szentek közösségébe. 
Andrej Rubljov Szentháromság-
ikonján a kehely, nekünk van előké-
szítve. Az ikon félelmes és elbűvölő. 
A  Szent melletti önálló elkötelező-
désünket sürgeti. Kér, és kérdez. 
Próbáljunk meg idén húsvétkor, 
igent felelni neki!

Kovács András 25

Húsvét



Csányi Vilmos világhírű etológus profes�-
szor, az ELTE Etológia Tanszékének alapí-
tója évtizedek óta kutatja az emberek és 
kutyák közötti kapcsolatot, és vallja, hogy 
a  négylábúak tanulmányozása révén az 
emberi viselkedés is jobban megérthető. 
Új könyve nem tudományos értekezés, 
hanem egy meleg hangú, személyes tör-
ténetfüzér arról, hogy a kutyáink is taní-
tanak minket szeretetre, figyelemre. 
A szerző három különleges kutyabarátság 
történetén keresztül meséli el, hogyan 
fogadták be őt a  kutyái, és közben egy 

szemléletmódot ad át: mit jelent megpróbálni megérteni 
egy másik lényt, mit érezhet a kutya, amikor ránk néz, és 
hogyan „szelídülünk meg” mi magunk a kapcsolatban. 
Csányi Vilmos történetei egyszerre okosak, emberiek és 
humorosak. Orosz István gyönyörű illusztrációi ráadásul 
hozzátesznek a  hangulathoz, elmélyítik ezt a  csendes, 
elgondolkodtató utazást. Akinek van kutyája, az való-
színűleg sokszor magára ismer, és a könyv végére érve 
könnyen megértheti, hogy miért mondják: néha nem mi 
neveljük a kutyát, hanem ő formál minket.

CSÁNYI VILMOS: Megszelídítettek a kutyák
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Az ajánlott könyvek megtalálhatók a Nagy Gáspár Városi Könyvtárban (2092 Budakeszi, Fő u. 108.)

Kiadói ajánlások, valamint a moly.hu bejegyzései alapján össze-
állította: Kovács László, Szabóné Czigány Andrea és Szőts Dávid

Olvasna valami jót?
Könyvtárunk friss 

beszerzéseit a QR kód 
beolvasásával érheti el:

Felnőttként hogyan tartsuk 
a  kapcsolatot nárcisztikus szü-
lőnkkel? Milyen módon küzd-
jünk meg az önmagunkra 
vonatkozó, másoktól örökölt 
negatív meggyőződésekkel és 
egészségtelen gondolkodás-
mintákkal? Miként szakíthat-
juk meg a  trauma körforgását, 
hogy saját, szerető családot ala-
kíthassunk ki? Mérgező kör-
nyezetben gyereknek lenni 

félelmetes. Összezavar és magányossá tesz, megszűnik 
az alapvető biztonságérzetünk, a  hosszú távú negatív 
következmények pedig jelentős hatással lehetnek meg-
győződéseinkre önmagunkról és a világról. Ám az ilyen 
nehéz életkezdet sem jelenti azt, hogy felnőttként szen-
vedésre lennénk kárhoztatva. A  szülők nárcizmusából 
eredő sebekből fel lehet épülni, és tovább lehet lépni. 
A gyermekkorunk formál minket, de nem jelent életre 
szóló ítéletet. Dr. Sarah Davies empatikusan és gyakor-
latias szemlélettel, klinikai szakértelmére és személyes 
tapasztalataira támaszkodva mutatja be, milyen össze-
tett problémákat von maga után, ha nárcisztikus szülő 
gyermekeként nőttünk fel, és segít helyrehozni a  trau
ma okozta károkat.

SARAH DAVIES:  
Nárcisztikus szülők árnyékában

Néha mindenkinek nehéz, 
még akkor is, ha kívülről úgy 
tűnik, hogy minden rendben 
van. Bessenyei Gábor regénye 
pontosan erről szól: azokról az 
érzésekről, amelyeket sok fiú 
inkább elrejt, mert úgy érzi, 
nem szabad kimutatnia. A tör-
ténet fiatal szereplőkön keresz-
tül mutatja meg, milyen kihí-
vásokkal jár a  felnőtté válás. 
Barátságok, csalódások, meg-

felelési kényszer és az a kérdés, hogy merjük-e felvál-
lalni a valódi érzéseinket. A könyv nyelvezete könnyen 
érthető, a helyzetek pedig sok fiatal számára ismerősek 
lehetnek: iskolai mindennapok, kapcsolatok, bizonyta-
lanság a jövővel kapcsolatban. A regény egyik legfonto-
sabb üzenete, hogy az érzések kimutatása nem gyen-
geség. Néha mindenkinek szüksége van arra, hogy 
beszéljen a problémáiról, vagy egyszerűen csak őszinte 
legyen. A  Hová járnak a  fiúk sírni? egy elgondolkod-
tató, mégis könnyen olvasható könyv, amely segít job-
ban megérteni saját magunkat és egymást. Fiatalok-
nak különösen ajánlott, mert olyan kérdéseket vet fel, 
amelyek sokunk fejében ott vannak – csak nem mindig 
merünk róluk beszélni.

BESSENYEI GÁBOR: Hová járnak a fiúk sírni?

A Budakeszin élő Orosz István grafi-
kusművész, rendező, író évtizedekig 
építette álnéven a  titokzatos  dokumen-
tumfilmes, Rév Júlia mítoszát, akinek 
valahogy soha nem vetítették le egy film-
jét sem, bár nagyon izgalmas témákkal 
foglalkozott. Ezt az „életművet” mutatja 
meg, dolgozza fel és egészíti ki Orosz 
legutóbbi kötete. 
Rév Júliát különösen foglalkoztatták 
a XX. századi történelem titkai, és konok 
kitartással, számtalan embert meginter-
júvolva jutott el a lehetséges magyaráza-

tokig. S hogy milyen kérdéseket kutatott? Hogy valóban 
volt-e Rákosinak dublőre, s talán az is lehetséges, hogy 
1956 nyarán igazából ő távozott a Szovjetunióba? Hogy 
Kádár János egy festménnyel üzente meg: nem volt más 
lehetősége, mint hogy felakasztassa Nagy Imrét? És így 
tovább...
Meghökkentő verziók, s mondhatjuk, hogy ez csak 
Orosz István játéka – bár nagyon is komoly játéka – 
a történelemmel. De az is lehet, hogy mindez – nagyjá-
ból, talán, többé-kevésbé – úgy történt, ahogy Rév Júlia 
soha be nem mutatott dokumentumfilmjeinek iro-
dalmi átirataiban olvashatjuk.

OROSZ ISTVÁN: A Rév Júlia-dosszié
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2026. ÁPRILISI PROGRAMOK A GENERÁCIÓK HÁZÁBAN 
2092 BUDAKESZI, ERDŐ UTCA 83. TELEFON: 06 23 451 279 

SZENT GYÖRGY HAVA

A változtatás jogát fenntartjuk! • További információ: ino@budakeszihid.hu • Facebook: Generációk háza – Budakeszi

 1. SZERDA   9.00
10.00
14.30
15.00

TORNA ÉS NYÚJTÁS
ZÁRT IRODALOMTERÁPIÁS CSOPORT 
DALOLNI TÁMADT KEDVÜNK – KÖZÖS ÉNEKLÉS – TARTJA: KRIZSÁN EDIT
OLAJFESTÉS SZAKÁCSI ÉVA VEZETÉSÉVEL – 4000 Ft/ALKALOM

 2. CSÜTÖRTÖK 10.00 

14.00

ATTILA, A HUN KIÁLLÍTÁS LÁTOGATÁSA – 
REGISZTÁLNI AZ ino@budakeszihid.hu EMAIL CÍMEN LEHET
ÖRÖMTÁNC ALMÁSI JUDIT VEZETÉSÉVEL: 1500 Ft/ALKALOM 

 3. PÉNTEK NAGYPÉNTEK – ZÁRVA VAGYUNK
 6. HÉTFŐ HÚSVÉT – ZÁRVA VAGYUNK

 7. KEDD 10.00
14.30

PÓKERARCOK: KÁRTYAJÁTÉKOK KEZDŐKNEK ÉS HALADÓKNAK
A VILÁG LEGSZEBB KÖRTÁNCAI – TARTJA: SALI MAGDI

 8. SZERDA
 

  9.00
14.30
15.00

TORNA ÉS NYÚJTÁS
DALOLNI TÁMADT KEDVÜNK – KÖZÖS ÉNEKLÉS – TARTJA: KRIZSÁN EDIT
KREATÍV ALKOTÓKÖR SZAKÁCSI ÉVA VEZETÉSÉVEL

9. CSÜTÖRTÖK 10.00 

14.00

HANGOS GONDOLATOK – PODCAST HALLGATÁSA ÉS KÖZÖS BESZÉLGETÉS –  
SZAVAKON TÚL CSONKA ANDRÁSSAL
ÖRÖMTÁNC ALMÁSI JUDIT VEZETÉSÉVEL: 1500 Ft/ALKALOM 

14. KEDD 10.00
14.30

PÓKERARCOK: KÁRTYAJÁTÉKOK KEZDŐKNEK ÉS HALADÓKNAK
A VILÁG LEGSZEBB KÖRTÁNCAI – TARTJA: SALI MAGDI

15. SZERDA   9.00
10.00
14.30
15.00

TORNA ÉS NYÚJTÁS
IRODALMI SZALON – NIKKI ERLICK: PIPACSMEZŐ
DALOLNI TÁMADT KEDVÜNK – KÖZÖS ÉNEKLÉS – TARTJA: KRIZSÁN EDIT
OLAJFESTÉS SZAKÁCSI ÉVA VEZETÉSÉVEL – 4000 Ft/ALKALOM

16. CSÜTÖRTÖK   9.00
14.00

GASZTRO – IRODALMI KLUB – AZ IRODALMI SZALON RÉSZTVEVŐIVEL
ÖRÖMTÁNC ALMÁSI JUDIT VEZETÉSÉVEL: 1500 Ft/ALKALOM 

17. PÉNTEK 10.00 DR. FEHÉR GYÖRGY ELŐADÁSA: A SZLOVÉN TENGERPART ÉS TRIESZT
20. HÉTFŐ   9.00

10.00
10.00
14.00

JÓGA FLOW DÓRÁVAL – 2500 Ft/ALKALOM
TÚRÁZZUNK KÖNNYEDÉN: SZABADTÉRI KIRÁNDULÁS
AROMATERÁPIA PÁLFYNÉ DÉNES GABRIELLA VEZETÉSÉVEL
FILMKLUB: SZENVEDÉLYES NŐK – MAGYAR VÍGJÁTÉK – 116’

21. KEDD 10.00
14.30

PÓKERARCOK: KÁRTYAJÁTÉKOK KEZDŐKNEK ÉS HALADÓKNAK
A VILÁG LEGSZEBB KÖRTÁNCAI – TARTJA: SALI MAGDI

22. SZERDA   9.00
10.00 

14.30
15.00

TORNA ÉS NYÚJTÁS
NYITOTT IRODALOMTERÁPIÁS CSOPORT –  
REGISZTRÁLNI AZ ino@budakeszihid.hu email címen lehet
DALOLNI TÁMADT KEDVÜNK – KÖZÖS ÉNEKLÉS – TARTJA: KRIZSÁN EDIT
KREATÍV ALKOTÓKÖR SZAKÁCSI ÉVA VEZETÉSÉVEL

23. CSÜTÖRTÖK 10.00 

14.00

MOZI MÁSKÉPP: BOLDOGOK A SAJTKÉSZÍTŐK – FRANCIA VÍGJÁTÉK/DRÁMA – 90’ 
REGISZTRÁLNI A 06 70 605 3306-OS TELEFONSZÁMON LEHET
ÖRÖMTÁNC ALMÁSI JUDIT VEZETÉSÉVEL: 1500 Ft/ALKALOM

24. PÉNTEK 10.00 OKOS ESZKÖZÖK KÖNNYEDÉN – DIGITÁLIS KLUB
27. HÉTFŐ   9.00

10.00
10.00
14.00

JÓGA FLOW DÓRÁVAL – 2500 Ft/ALKALOM
TÚRÁZZUNK KÖNNYEDÉN: SZABADTÉRI KIRÁNDULÁS
NEUROGIMNASZTIKA
FILMKLUB: SZERELEM ELSŐ VENDÉGLÁTÁSRA – ROMANTIKUS VÍGJÁTÉK – 98’

28. KEDD 10.00
14.30

PÓKERARCOK: KÁRTYAJÁTÉKOK KEZDŐKNEK ÉS HALADÓKNAK
A VILÁG LEGSZEBB KÖRTÁNCAI – TARTJA: SALI MAGDI

29. SZERDA    9.00
10.00
14.30
15.00

TORNA ÉS NYÚJTÁS
IRODALMI SZALON: LINN STROMSBORG: SOHA, SOHA, SOHA
DALOLNI TÁMADT KEDVÜNK – KÖZÖS ÉNEKLÉS – TARTJA: KRIZSÁN EDIT
OLAJFESTÉS SZAKÁCSI ÉVA VEZETÉSÉVEL – 4000 Ft/ ALKALOM

30. CSÜTÖRTÖK 14.00 ÖRÖMTÁNC ALMÁSI JUDIT VEZETÉSÉVEL: 1500 Ft/ALKALOM

mailto:ino@budakeszihid.hu
mailto:ino@budakeszihid.hu


A Budakeszi Református 
Egyházközség Határainkon Túli  

Magyarok Emléktemploma 
Alapítvány közleménye 

A 34 éve működő, közhasznú minősítésű Budakeszi Refor-
mátus Egyházközség Határainkon Túli Magyarok Emlék-
temploma Alapítvány részére 2025-ben 1%-os adófelaján-
lásokból 792 710 Ft érkezett, melyet ezúton is köszönünk! 
Tavaly az Alapítvány 3 kormányzati és 4 budakeszi önkor-
mányzati pályázaton nyert el további 5 644 000 Ft-ot, 
ebből támogatjuk a budakeszi református egyházközséget 
(rezsiköltség, hittantábor, gyülekezeti tábor, zenés áhíta-
tok), a 330. Karácsony Sándor gyülekezeti cserkészcsapa-
tot (cserkésztábor, cserkészprogramok), a Protestáns Kör 
rendezvényeit és a  Zákányi Zsolt Református Vegyeskar 
programjait. 2015 óta támogatunk továbbá két, nehéz hely-
zetben lévő kárpátaljai testvérgyülekezetet: az Önök által 
befizetett külön céladományokat juttatjuk el számukra. 
A  2024. évi támogatott programokról készült részletes 

beszámoló itt olvasható: 2024. évi rendezvényeink

Az Alapítvány 2026-ban is támogatást nyújt a gyülekezeti 
élethez és a határon túli magyar református gyülekezetek-
nek, ehhez segítség az Önök közvetlen pénzadományai 
mellett a személyi jövedelemadójuk 1%-ának felajánlásá-
val a közvetett támogatás is. Amennyiben valamilyen célra 
közvetlenül adakozna, Alapítványunk bankszámlaszáma: 

ERSTE Bank: 11991102-02125525-00000000.
Az adomány célját kérjük, a közleményben jelölje meg.

Kérjük, ha egyetért céljainkkal, a  2025. évi adóbevallásá-
ban nyilatkozzon a  személyi jövedelemadójának 1%-áról 
a Budakeszi Református Emléktemplom Alapítvány javára. 

Adószáma: 19183914-1-13

Budakeszi legifjabb polgárai

Gratulálunk, jó egészséget és sok boldogságot kívánunk!

Szeleczky Izabella 
(született 2026. február 2-án)
Tófalvi Anabella 
(született 2026. február 3-án)
Pelyach Éda Anna 
(született 2026. február 4-én)

Hosszú Matild Tímea 
(született 2026. február 12-én)
Puhalák Anna Júlia 
(született 2026. február 15-én)
Bednárik Fülöp 
(született 2026. február 18-án)

Mézes Lóránt 
(született 2026. február 20-án)
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Sok 
boldogságot 
kívánunk!
Győri Júlia és Szakal 
Dávid március 7-én 
kötötték össze 
életüket a Budakeszi 
Polgármesteri 
Hivatalban.  
Sok boldogságot 
kívánunk!



Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete fel-
hatalmazza a polgármestert a LIFE pályázat kapcsán az elő-
terjesztésben szereplő potenciális konzorciumi partnerekkel 
történő egyeztető tárgyalások lefolytatására, a pályázati indu-
láshoz szükséges szándéknyilatkozatok, együttműködési 
megállapodások aláírására.

Budakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
41/2026. (II. 26.) Kt. határozata az Álomvölggyel kapcsola-
tos kifizetések Budakeszi Város Önkormányzata „Rendkívüli 
önkormányzati támogatás” pályázatának részeként történő 
benyújtásáról
• Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 
dönt Magyarország 2026. évi központi költségvetéséről szóló 
2025. évi LXIX. törvény 3. melléklet 4. pont 2.1.4. Önkor-
mányzatok rendkívüli támogatása jogcím tekintetében 
a „Rendkívüli önkormányzati támogatás” pályázat részeként 
az Álomvölggyel kapcsolatos egyéb kifizetéseket (kisajátítás) 
is bevonja a pályázatba. 
• Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 
felkéri a  polgármestert a  pályázat benyújtásához szüksé-
ges jognyilatkozatok megtételére, valamint a  jegyzőt, hogy 
a  pályázati dokumentációt az 1. pont szerinti tartalommal 
készítse el, és a pályázatot nyújtsa be.

Budakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
42/2026. (II. 26.) Kt. határozata a  MÁV Személyszállítási 
Zrt. 2025. IV. negyedévi tevékenységéről szóló beszámolójá-
nak elfogadásáról
1.  Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 
elfogadja a MÁV Személyszállítási Zrt. 2025. IV. negyedévi 
tevékenységéről szóló beszámolóját a melléklet szerinti tar-
talommal, valamint tájékoztatást kér a szolgáltatótól az aláb-
biakról:
– a menetkimaradások kimagasló mértékének pontosan mi 
volt az oka?
– milyen intézkedéseket tesznek a probléma megoldására?
– mi okozza azt, hogy – a  korábbi gyakorlattal ellentétben 
– a buszok kisebb havazásoknál is elakadnak, nem tudnak 
megfelelő módon közlekedni?
2. Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testü-
lete felkéri a Polgármestert, hogy a fenti döntésről értesítse 
a MÁV Személyszállítási Zrt.-t.

Jelen határozatok részletes leiratát, illetve további határozatok 
szövegét a https://varoshaza.budakeszi.hu/kepviselo-testuleti-
hatarozatok/ oldalon olvashatják.

Budakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
33/2026. (II. 26.) Kt. határozata a  Budakeszi Város Önkor-
mányzatának tulajdonában lévő, Budakeszi, külterület 075/3 
hrsz.-ú ingatlan hasznosítása/üzemeltetése tárgyában kiírt 
pályázat eredményének megállapítása tárgyában
1. Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 
a Budakeszi, külterület 075/3 hrsz.-ú, kivett reptér megne-
vezésű, 394 597 m² nagyságú ingatlan (a továbbiakban: Far-
kashegyi Repülőtér/Ingatlan) üzemeltetésére 2025. decem-
ber 3-án kiírt pályázatot eredményesnek nyilvánítja. 
2. Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 
az 1. pont szerinti pályázat tekintetében az alábbi sorrendet 
állapítja meg:
• Dr. Jánki Tamás
• Márkus Attila Boldizsár
• Dream Air Club
• Feben-Wood Kft.
• Kalandor Sport Egyesület
• Aeroglobe Kft.
3. Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testü-
lete felhatalmazza a Polgármestert, hogy Budakeszi, külte-
rület 075/3 hrsz.-ú, kivett reptér megnevezésű, 394 597 m² 
nagyságú ingatlan hasznosítás/üzemeltetése tárgyában jogi 
megfelelőség igazolása mellett szerződést kössön dr.  Jánki 
Tamással (2094 Nagykovácsi, Virágos sétány 47.) a pályáza-
tában megajánlott feltételek szerint.

Budakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
36/2026. (II. 26.) Kt. határozata a  Versenyképes Járások 
Program II. keretében Budakeszi területén felújítandó utca 
és járdaszakaszról
1. Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 
úgy dönt, hogy a Versenyképes Járások Program II. kereté-
ben rendelkezésre álló 40 435 392 Ft keretből a Harmadfű 
utcát – a  felújítására tervezett költség 25 000 000  Ft –, 
a fennmaradó összegből a Fő utca járdáját kívánja az önkor-
mányzat felújítani.
2. Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 
felhatalmazza az alpolgármestert, hogy az 1. pontban meg-
határozott összeg felhasználásával kapcsolatos megállapodá-
sokat a Budakörnyéki Önkormányzati Társulással megkösse 
és aláírja.

Budakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
37/2026. (II. 26.) Kt. határozata a Budakeszi Álomvölgy védett 
természeti terület és környezete ökológiai-természetvédelmi 
állapotjavítását és élőhelyregenerációját, továbbá a terület víz-
megtartását célzó LIFE pályázat szakmai előkészítéséről

■ Alapító: Budakeszi Város Önkormányzata, 2092 Budakeszi, Fő u. 179., telefon: +36 (23) 535-710, 
honlap: www.hirmondo.budakeszi.hu  ■ Lapkiadó: Erkel Művelődési Nonprofit Kft., 2092 Budakeszi, 
Fő u. 108., telefon: +36 (20) 260-0745  ■ Felelős kiadó: 'Sigmond Bertalan, az Erkel Művelődési Non-
profit Kft. ügyvezetője  ■ Szerkesztőség: kommunikacio.budakeszi@gmail.com ■ Hirdetésfelvétel: 

hirmondo.budakeszi@gmail.com ■ Lapzárta: minden hónap 10-én ■ Nyomdai munkák: Paletta Press Kft., 2092 Budakeszi, Szőlőskert u. 
19., telefon: +36 (23) 451-959  ■ Megjelenik 6200 példányban ■ ISSN 1586-2704 ■ A kiadó nem vállal felelősséget a hirdetés tartalmáért és 
az abban közölt adatok helyességéért. Hirdetéseket nem őrzünk meg és nem adunk vissza. A hirdető a meg jelenéskor kijelenti, hogy hirde-
tésének tartalma nem ütközik a jó erkölcsbe és jogszabályokba. Ha ettől eltér, vállalja ennek következményeit.

Önkorm
ányzati hírek
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Kivonat Budakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2026. február 26-án
megtartott rendes ülésének jegyzőkönyvéből

http://www.hirmondo.budakeszi.hu


A BUDAKESZI HÍRMONDÓ média
ajánlata és kereskedelmi hirdetéseinek 

árszabályozása itt található:
https://hirmondo.budakeszi.hu/

hirdetesi-lehetosegek/

TETŐÉPÍTŐ!
Régi hajlott tetők javítása, cseréje, beázás elhárítás, 
bádogozás, Lindab tető, új tető cserepezése, kisebb 

javítások, SOS munkák.

Telefon: 06 30 455 8962 • 06 20 773 0499

KERTI MUNKÁK
Kerti munkákat – metszés, permetezés, fű- és 

sövénynyírás, kertgondozás – vállalnyugdíjas kertész.

Telefon: 06 30 388 1588

KŐMŰVES ÉS KERTI MUNKÁKAT VÁLLALOK
▪ Támfal építése, épületek bontása kézi erővel, 
csatorna lefektetése. ▪ Beton vésése, konténer 

pakolása, kocsibeállók készítése. ▪ Fűkaszálás, levelek 
összegyűjtése és elszállítása, komposztáló építése, 
bontása. ▪ Magaságyások építése, kert tisztítása, 

tereprendezése, fa kivágása, tuskók kiásása. ▪ 
Minden földmunka kézi erővel.

Telefon: +36 20 268 7323

IDŐSEK GONDOZÁSÁT VÁLLALJUK
Egy szeretetben, boldogságban élő, két gyermeket nevelő 

házaspár vagyunk, akik olyan idős egyedülálló hölgyet 
vagy urat keresünk, akinek nincs családja és gondozásra 

szorul. Szeretettel gondoznánk szerződéssel, akár 
ottlakással is.

Hívjon bizalommal: +36 20 268 7323

HÁZAT KERESÜNK
Családunk számára keresünk önálló kertes házat 

minimum három szobával.  
Felújítandó is lehet, ha költözhető állapotban van.  

Pince, garázs, kis telek előny.

Ujfalusi Gyöngyvér • 06 70 669 5077

A HEBAR-IMMO Társasházkezelő Kft. 
budakeszi társasházak kezelését vállalja. Várjuk 

jelentkezésüket a +36 30 408 7064 telefonszámon  
és a hebarimmo@hotmail.com email címen.
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50%-OS NYUGDÍJAS KEDVEZMÉNY ÁPRILISBAN!

bútorjavítás, összeszerelés

polc-, kép-, karnis felfúrás

lámpák-, csillárok felszerelése

féltető-, kerítés javítás, készítés

lomtalanítás

BUDAKESZI
EZERMESTER

www.kellegyferfi.hu+36 30 248 9739

Megbízható, helyi vállalkozó, aki

segít amikor nem szakember,

csak egy ügyes kezű férfi kell.

EZEKBEN IS
SEGÍTHETEK:

HÍVJON MA!

KISZÁLLÁS ÉS ÉRTÉKBECSLÉS DÍJTALAN!

https://hirmondo.budakeszi.hu/hirdetesi-lehetosegek/
https://hirmondo.budakeszi.hu/hirdetesi-lehetosegek/


Már 33 éve a 
lakosság szolgálatában!

Pátyon, a Telki útról nyíló 
Kovács Imre utca 7-ben.

•	Tőkehús
•	Baromfi
• Szalámik
•	Felvágottak

• Kacsamáj pástétom
•	Helyben	sütött	friss	tepertő
•	Tepertőkrém
• Helyben sült sertészsír
   1490 Ft/kg

HÚSVÉTI A JÁNL AT
Házi	kötözött	és	paraszt	sonka	•	Füstölt szívsonka, 

füstölt	tarja,	füstölt	csülök,	füstölt	szárnyas	
termékek •	Házi	főtt	füstölt	kötözött	sonka	

és	pecsenye	bárány	rendelhető

Vízlágyítóba 

sótab
letta

	is	

kaph
ató!

25 kg/zsák

4400 FtNyitvatartás: Kedd–Péntek: 7–18 • Szo: 7–13 • H, V: zárva  •		Tel.: 06 23 343 324

 SZÉP-kártyát  
is	elfogadunk!

Kézműves	házi	füstölt	termékek	családias	környezetben
KUKLI HÚSBOLT PÁTY

Tavaszi ágaprítás 
Budakeszin

Hamarosan indul a  BVV Kft. tavaszi ágaprítási 
programja. A  legfontosabb információk a követ-
kezők:
• Jelentkezési időszak:  

2026. március 17–április 12. között
• Hogyan?  

Kizárólag online: https://bvv.budakeszi.hu/ 
(a honlapon kattintson középen a tavaszi ág
darálás ikonra, és töltse ki az űrlapot!)

• Munkálatok tervezett kezdete:  
2026. április 20-tól (területekre osztva)

• Költségek: 2500 Ft/m³, de maximum 
7500 Ft-ot kell fizetni, tehát a 4. és az 5. köb- 
méter már „ajándék”, mert összesen maximum 
5 m³ aprítható.

• Fontos tudnivalók: az időjárás befolyásolhatja 
az ütemtervet, ezért türelmet kérnek!

• Kérdése van? 
Ügyintéző telefon: +36 30 903 3226, 
e-mail: bvv.zoldugyintezo@gmail.com

mailto:bakai.gyongyi@budakeszihid.hu


Tavaszi gasztro-élmények a
Gesztenyéskertben!

Terasz  I Brunch I  Reggeli  I  Fagyi  I  Cukrászda  I  Kávéház

Ne maradj le! Csatlakozz új              oldalunkhoz! Szkenneld be!Ne maradj le! Csatlakozz új              oldalunkhoz! Szkenneld be!
Budakeszi, Fő utca 1.  I  +36 30 177 2277  I  Hétfő - Vasárnap 8:00 - 20:00


